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ZWARE BELASTING
Pagina’s 4 -7

+ Lage weerstand 0.005y, zwaarste
belasting

+ Soepele en nauwkeurige
verplaatsing in iedere richting

- Materiaalkeuze voor een
maximale levensduur

GEVEERD
Pagina's 8-9

- Lage weerstand, hoge
schokdemping

« Omgekeerd toepaspaar

- Voorgespannen veer

MIDDELZWARE
BELASTING
Pagina’s 12-15

+ Robuust en nauwkeurig gemaakt

« MX, MV & MW ‘Luchtvracht’
kogelrollen

- Bevestigingsclips &
tolerantieringen

PNEUMATISCH
Pagina's 10- 11

+ Pop-up kogelrollen, remmen,
wielen en rails

+ Modulaire ga/stop
bedieningsflexibiliteit

- Installatieslangen, regelaars en
toebehoren

LICHTE BELASTING
Pagina’s 16 - 17

+ Geperst staal, budgetvriendelijk
+ Nylon, POM & RVS uitvoering
- Halfronde bal ontwerp

KOGELROLLENTAFELS
Pagina 24 - 25

« Stel je optimale transporttafel

samen

- Standaardmaten uit voorraad

geleverd

« Op maat gemaakte tafels

24-

™~ g Bel, e-mail of chat
. online. Gratis technisch
: A advies beschikbaar.

M)~ Snelle productie van
L// ;\ een voor u op maat
[T

gemaakte oplossing.
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omnicaster
PLASTIC KOGELWIELEN
Pagina’s 18- 19

- Geschikt voor kwetsbare
oppervlakken

+ Snel van richting veranderen
« Zelfreinigend door gebruik

KOGELROLLEN RAILS
Pagina 26

« Verchroomd staal, RVS of POM
kogelrollen

+ Aan elkaar geschroefd of met
afstandsbusjes

» Aanpasbare bevestigingsplaten

Geen minimum bestelbedrag.
Bestel alleen wat u nu nodig heeft.

Snelle levering uit voorraad
en wereldwijde verzending.

Slyl‘)s Origineel gepatenteerd ontwerp, getest
|9Q9 en geproduceerd in het VK sinds 1909.

omnifloat
GLASVERWERKING
Pagina 20

+ Glas- & plaatverwerking

- Slijtvast/temperatuurbestendige
upgrade

« RVS voor natte toepassingen

» Verplaats zwaar gereedschap,
schappen en machines

+ Onopvallend en past onder
standaard schap poten

« Parkeerrem & extra draagplaten

omniwheel
TRANSPORTBAND ROLLEN
Pagina’s 22 - 23
Buitengebruik, stofbestendig &
afspoelbaar

Zelfrollend, aangedreven & met
lagers

Aangedreven en aandrijvende
transport

FLEXIBELE
TRANSPORTBANEN
Pagina 21

- Bochten nemen - flexibele
harmonica

» Transportbandwiel &
transportbandrol opties

Aanpasbare werkhoogte
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DBF_Flexible Conveyors - Paragraph 1
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DBF_Conveyor Rollers - Paragraph 3
DBF_Call, email or chat online. Free technical advice now.
DBF_Call, email or chat online. Free technical advice now.
DBF_Call, email or chat online. Free technical advice now.
DBF_Rapid production of a bespoke solution to meet your needs.
DBF_Rapid production of a bespoke solution to meet your needs.
DBF_Rapid production of a bespoke solution to meet your needs.
DBF_No minimum order charges. Buy what you need now.
DBF_No minimum order charges. Buy what you need now.
DBF_Immediate despatch from stock & fast global delivery.
DBF_Immediate despatch from stock & fast global delivery.
DBF_Original Patented design, tested & manufactured in the UK since 1909.
DBF_Original Patented design, tested & manufactured in the UK since 1909.
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Zware belasting

Maximaal
draagvermogen
blijft op iedere
manier gelijk

Vilten afdichting
Enkel 9000 serie

)
J‘\

Afvoerkanalen

& Standaard

Enkel
afvoerkanaal

0:d

2 afvoerkanalen

Smeermiddel

Mobil Vactra 1 Olie Enkel 9000 serie

STANDAARD
MATERIALEN:

Los specifieke toepassingsvereisten op door

standaardmaterialen te upgraden. Roest

Selecteer onderstaande optie door een IJA\
achtervoegsel te kiezen:

RVS KOGELS UPGRADE

AISI 440C RVS kogels, interne componenten als 0
standaard. Anti roest behuizing. Draagkracht als
standaard en ongewijzigd.

UPGRADE VOOR ZWARE OMSTANDIGHEDEN

AISI 440C RVS kogels & interne componenten.
Anti roest behuizing. Draagkracht als standaard
en ongewijzigd.

Qo

ALLES RVS UPGRADE

AISI 440C RVS kogels en interne componenten.
AISI 304 behuizing. Draagkracht als standaard en
ongewijzigd.

POM KOGEL OPTIE

Vervuiling

Lage weerstand
1:0,005

Temperatuur
-50/260°C

T4
L/
¢

Te onderhouden
door gebruiker
Enkel 9000 serie

Temperatuur

o

Hoge
schokbestendigheid

4

4

(]
Snelheid
2m/sec

Precisie gefreesd
ontwerp

AISI 52100 hoogwaardig chroom stalen ballen & interne componenten. “Anti-roest”
electrophoretic coating (>350 uur ISO zoutbestendig) van nauwkeurig bewerkte stalen behuizing.

Straling

Z %16 @

09 00

KOGEL @ (mm)

Minimaliseert het achterlaten van strepen op
gevoelige materialen. Wrijvingsweerstand, slijtage
& temperatuureigenschappen wijzigen. Vraag ons
eventueel om advies.

+31 020 703 8306

PB BELASTING (kg)
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Pagina 15
Enkel 8020, 8030 & 8040
og'E)EELR' pe EX3 XF?E'ICDHT'
8020 16 6 M4 x 0.7
8030 20 6 M5 x 0.8
8040 26 8 M6 x 1.0
ONDER- BELASTING KOGEL @ A
DEEL (kg) ()}
8100 50 12.7 20
8101 50 127 20.6
8102 20 12.7 20.6
8112 50 12.7 222
8120 20 158  24AFQ/27.70
8130 125 19.1  30AFQ/34.90
8140 180 254  38AF(/43.99
9120 225 254 44
9123 225 25.4 44
9124 225 254 445
9130 385 254 50
9133 385 254 50
9134 385 254 50.8
9135 385 254 50.8
9140 1100 38.1 60
9143 1100 38.1 60
9144 1100 38.1 60.3
9145 1100 38.1 60.3
9150 2200 50.8 100
9153 2200 50.8 100
9154 2200 50.8 101.6
9160 4550 76.2 160
9163 4550 76.2 160

81 & 91 serie zijn uitgevoerd zonder afvoerkanaal - Neem contact op indien u dit nodig heeft

Verder 1,5 mm @ 16,2 mm @

A

3.8%
3.8%
3.8%
3.8%

5.6
5.6
7.1
6.4
6.4
6.4
6.4
12.7
12.7
12.7
12.7
14.3
14.3
14.3
21
21

16.1
287
287
254
20
25
30
25
25
254
25
25
254
60
40
40
38.1
75
54
50
50.8
572
100

10.6
10.6

'
| 4

8000
8001
8010
8020
8030
8040
9020
9021
9022
9030
9031
9040
9041
9042
9050
9051
9060
9070

50 12.7 20 20 380
50 12.7 20.6 19.1 % 380
50 12.7 22.2 221 380
90 15.8 24 29 5
125 19.1 30 34 6
180 254 38 45 8
225 254 44 41.3 5.6
225 254 44.5 41.3 5.6
225 254 44.5 41.3 7.1
385 254 50 44.5 6.4
385 254 50.8 445 6.4
1100 38.1 60 61.5 12.7
1100 38.1 60.3 61.5 12.7
1100 38.1 60.3 60.3 12.7
2200 50.8 100 95 143
2200 50.8 101.6 98.4 143
4550 76.2 160 145 21
8000 101.6 228 190 38

8001 - spon 3,2 mm x 8 mm @
B Verder 1,5 mm @ 16,2 mm @

F

M8 x 1.25
M8 x 1.25
5/16" UNF
5/16" UNF
M12x1.75
M16 x 2.0
M20 x 2.5
M12x1.75
M12x 1.75
1/2" UNF
M12x1.75
M12x1.75
1/2" UNF
1"UNF
M20x 2.5
M20x 2.5
3/4” UNF
1"UNF
M24 x 3.0
M24 x 3.0
1"UNF
1"UNF
M30x 3.5

81 & 91 serie
MET DRAADEIND ©0 O ® @

info@omnitrack.com

+31 020 703 8306

8120,8130 81 & 91 serie 91 serie

& 8140 UITEINDEO, 1,2 &5 UITEINDE 3 &4
ZESHOEKIG
ONTWERP

81 & 91 serie 91 serie
UITEINDEO, 1,2 &5 & UITEINDE 3 & 4
ZESHOEKIG ONTWERP

www.omnitrack.com
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DBF_Speed
DBF_High Shock Resistance
DBF_High Shock Resistance
DBF_Precision Machined Construction
DBF_Precision Machined Construction
DBF_User Serviceable
DBF_User Serviceable
DBF_9000 Series only
DBF_Maximum load rating unaffected at any orientation
DBF_Maximum load rating unaffected at any orientation
DBF_Maximum load rating unaffected at any orientation
DBF_Maximum load rating unaffected at any orientation
DBF_Drain / Debris Channels
DBF_9000 Series only
DBF_Solve specific application requirements by upgrading standard materials.
DBF_Solve specific application requirements by upgrading standard materials.
DBF_Select option below by adding suffix:
DBF_Select option below by adding suffix:
DBF_Corrosion
DBF_Temperature
DBF_Radiation
DBF_Contamination
DBF_Arduous  Conditions  Upgrade
DBF_Arduous  Conditions  Upgrade - Description
DBF_Arduous  Conditions  Upgrade - Description
DBF_Arduous  Conditions  Upgrade - Description
DBF_Ball Ø
DBF_Load
DBF_Phenolic  Resin  Ball  Option
DBF_Phenolic  Resin  Ball  Option - Description
DBF_Phenolic  Resin  Ball  Option - Description
DBF_Phenolic  Resin  Ball  Option - Description
DBF_Phenolic  Resin  Ball  Option - Description
DBF_All  Stainless  Steel  Upgrade
DBF_All  Stainless  Steel  Upgrade - Description
DBF_All  Stainless  Steel  Upgrade - Description
DBF_All  Stainless  Steel  Upgrade - Description
DBF_Stainless  Steel  Balls  Upgrade
DBF_Stainless  Steel  Balls  Upgrade - Description
DBF_Stainless  Steel  Balls  Upgrade - Description
DBF_Stainless  Steel  Balls  Upgrade - Description
DBF_AISI 52100 high chrome steel balls & internal load bearing components. “Anti-Oxide” electrophoretic coating (>350 hours IsO salt resistance) of precision machined steel housing.
DBF_AISI 52100 high chrome steel balls & internal load bearing components. “Anti-Oxide” electrophoretic coating (>350 hours IsO salt resistance) of precision machined steel housing.
DBF_Standard Materials:
DBF_Standard Materials:
DBF_2 x Drain Channels
DBF_Standard
DBF_Heavy Duty
DBF_Fixing Options
DBF_Page
DBF_Part
DBF_Part
DBF_Load
DBF_Load
DBF_Ball Ø
DBF_Part
DBF_Part
DBF_Load
DBF_Ball Ø
DBF_81 & 91 Series
DBF_Threaded Stud
DBF_80 & 90 Series
DBF_Plain Fit
DBF_81 & 91 Series
DBF_Ending 0, 1, 2 & 5
DBF_81 & 91 Series
DBF_Ending 0, 1, 2 & 5 & hexagon body
DBF_Ending 0, 1, 2 & 5 & hexagon body
DBF_8120, 8130 & 8140
DBF_8120, 8130 & 8140
DBF_Hexagon Body
DBF_Hexagon Body
DBF_91 Series
DBF_Ending 3 & 4
DBF_91 Series
DBF_Ending 3 & 4
DBF_Part
DBF_Part
DBF_Pitch
DBF_Pitch
DBF_8020, 8030 & 8040 only
DBF_Heavy Duty
DBF_Temperature
DBF_9001 - spigot 3.2mm x 8mm Ø
DBF_Further 1.5mm @ 16.2mm ­Ø
DBF_Further 1.5mm @ 16.2mm ­Ø
DBF_81 & 91 Series units omit drain/debris channel
DBF_contact us if required
DBF_Lubricant
DBF_Felt seal
DBF_Mobil Vactra 1 Oil
DBF_9000 Series only
DBF_Low friction
DBF_Single Drain Channel
DBF_Single Drain Channel
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - Technical Advice
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Worldwide
DBF_Since
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ONDER-
DEEL

8300
8310
8320
8330
8340
9320
9321
9330
9341
9350
9351
9352
9360

info@omnitrack.com

GEEN MINIMAAL ONTWORPEN EN SNELLE
BESTELBEDRAG GEMAAKT IN HET VK ERZENDING

S S

—

oy AT 82 & 92 serie - MET FLENS

ONDER- BELAST- KOGEL @

DEEL ING (kg) (mm)

8200 50 12.7 23.8 222 3.8 % 445@ 349 3.2 2x3.6
8210 50 12.7 238 222 3.8% 47.7x32+ 349 2 2x4p»
8220 90 15.8 24 29 5 400 32 4 4x45p
8230 125 19.1 30 34 6 500 40 5 4x55p
8240 180 254 38 45 8 60 @ 49 6 4Xx6.5p
9220 225 254 44 41.3 5.6 57.2 445 4.8 4x6.1
9221 225 254 44.5 41.3 7.1 57.2 445 4.8 4x6.1
9230 385 254 50 44.5 6.4 76.2 57.9 6.4 4x8.1
9240 1100 38.1 60 61.5 12.7 76.2 57.9 12.7 4x8.1
9241 1100 38.1 60.3 60.3 12.7 76.2 57.9 12.7 4x8.1
9250 2200 50.8 100 98.4 14.3 127 101.6 95 4x11.1»
9260 4550 76.2 160 145 21 175 145 15 4x13.1
9270 8000 101.6 228 190 38.1 235 190.5 25 4x16.1

Verder 1,5 mm @ 16,2 mm @
B Niet verzonken

3 Ronde flens
8210 - Ovalen flens

BELAST- KOGEL @

ING (kg) (mm)
50 12.7 238 222 11.2 4450 349 3.2 2x3.6
50 12.7 23.8 222 7.9 477 x324+ 349 2 2x4p»
90 15.8 24 29 1 40 @ 32 6 2x4.5 %
125 19.1 30 34 13 50 40 7 2x5.5 %
180 254 38 45 16 60 ® 49 8 2x6.5 %
225 254 44 413 10.3 57.2 44.5 4.8 4x6.1
225 254 44.5 413 1.9 57.2 44.5 4.8 4x6.1
385 254 50 44.5 12.7 76.2 57.9 6.4 4x8.1
1100 38.1 60 60 254 76.2 57.9 12.7 4x8.1
2200 50.8 100 95 333 127 101.6  19.1 4x11.1
2200 50.8 101.6 98.4 36.5 127 101.6 222 4x11.1
2200 50.8 109.5 98.4 333 127 1016 191 4x103»
4550 76.2 160 145 36 175 145 15 4x13.1

& Ronde flens
8310 - Ovalen flens

Verzinkboring
B Niet verzonken

88 & 98 serie - TOLERANTIE RING

V' N
m
v

|
v
ONDER- BELAST- KOGEL
E DEEL  ING(kg) @ (mm) 8 < ° FF
+ 8810 50 127 22 12 6 21 24 24

9820 225 254 45% 15 14 40 49 69
9830 385 254 50% 16 15 44 55 86
i ! 9840 1100 381 65% 20 25 60 70 123
g “ 9850 2200 508 100% 24 30 95 110 157

Boorgat @ 1SO H9

+31 020 703 8306
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Zware belasting

Reserve onderdelen &
onderhoudkits

Omnitrack 9000 serie kogelrollen voor zware
belasting: non-stop geproduceerd sinds 1954.

Maak je kogelrol razendsnel weer als nieuw door
gebruik te maken van onderhoudkits S1 & S2 met
verschillende componenten en volledige revisie-
instructies.

Fabrieksreparatieservice voor geveerde en op maat
gemaakte kogelrollen, aangezien hiervoor mogelijk
speciaal gereedschap nodig is voor een veilige
demontage.

Om reserveonderdelen te bestellen vermeldt u het
originele onderdeelnummer, eventueel extra info en
gewenste onderhoudkit, bijvoorbeeld $1-9241. Neem
bij twijfel contact met ons op en wij helpen u verder!

/—\ \A/ J—

5 - Ondersteunende
kogels

S ls2

2-Bovenkap 3 -Vilten afdichting 4 - Hoofdkogel 7 - Kom

s1ls2

6 - Afdichting

Anti-roest elektroforetische g

zwarte afwerking .
> 330 uur ISO-zoutbestendigheid

1-Borgring

@ S Js2

(Kogel @ > 12.7mm)

Vervangings vilten
afdichtingen

Smeermiddel
Mobil Vactra 1 Olie

@7
‘o RVS kogelrouen Enkel 9000 serie - Uitgezonderd RVS
‘ - Natuurlijke afwerking S1&S2 Kits kogelrollen
Onderdeelmaterialen en corrosiebestendigheid
- D) e~ Q &>
N/ -y - e
‘ - A 1 AISI304RVS

‘Volledig RVS' 1 1 1 2 3 3 2 AISI302RVS

‘Zware omstandigheden’ 4 4 1 5 3 3 P\ AISI 440 RVS

, AISI 1050 anti-roest afwerking
RVS kogels, alle andere 4 4 6 5 3 6

materialen standaard’

© 00

3

4

5 AISI 1070 koolstofstaal
Standaard materialen 4 4 6 5 6 6 6

AISI 52100 chroomstaal

<

info@omnitrack.com +31 020 703 8306 www.omnitrack.com



DBF_Part
DBF_Part
DBF_Load
DBF_Load
DBF_Ball Ø
DBF_82 & 92 Series
DBF_Flange Mounted
DBF_83 & 93 Series
DBF_Flange Socket Mounted
DBF_Part
DBF_Part
DBF_Load
DBF_Load
DBF_Ball Ø
DBF_Circular flange
DBF_Elliptical flange
DBF_Counterbore
DBF_Not countersunk
DBF_88 & 98 Series
DBF_Tolerance Ring
DBF_Part
DBF_Part
DBF_Load
DBF_Load
DBF_Ball Ø
DBF_Ball Ø
DBF_Heavy Duty
DBF_Dismantle
DBF_Assemble
DBF_Top Cap
DBF_Felt Seal
DBF_Main Ball
DBF_Recirculating Balls
DBF_Recirculating Balls
DBF_Circlip
DBF_Retainer
DBF_Table
DBF_Anti-oxide Electrophoretic black finish
DBF_Anti-oxide Electrophoretic black finish
DBF_> 330 hours ISO salt resistance
DBF_Stainless Steel Units
DBF_natural finish
DBF_Component materials & corrosion resistance
DBF_Corrosion resistance - 1
DBF_Corrosion resistance - 2
DBF_Corrosion resistance - 3
DBF_Corrosion resistance - 4
DBF_Corrosion resistance - 5
DBF_Corrosion resistance - 6
DBF_All Stainless steel
DBF_Arduous Conditions
DBF_Stainless steel balls, other materials as standard
DBF_Stainless steel balls, other materials as standard
DBF_Standard Materials
DBF_Ball Ø
DBF_Spares & Service Kits
DBF_Spares & Service Kits
DBF_Spares & Service Kits - Paragraph 1
DBF_Spares & Service Kits - Paragraph 1
DBF_Spares & Service Kits - Paragraph 2
DBF_Spares & Service Kits - Paragraph 2
DBF_Spares & Service Kits - Paragraph 2
DBF_Spares & Service Kits - Paragraph 2
DBF_Spares & Service Kits - Paragraph 3
DBF_Spares & Service Kits - Paragraph 3
DBF_Spares & Service Kits - Paragraph 3
DBF_Spares & Service Kits - Paragraph 3
DBF_Spares & Service Kits - Paragraph 4
DBF_Spares & Service Kits - Paragraph 4
DBF_Spares & Service Kits - Paragraph 4
DBF_Spares & Service Kits - Paragraph 4
DBF_Heavy Duty
DBF_Circular flange
DBF_Elliptical flange
DBF_Further 1.5mm @ 16.2mm ­Ø
DBF_Not countersunk
DBF_Bore ø ISO H9 fit
DBF_Replacement felt seals
DBF_Replacement felt seals
DBF_9000 Series only
DBF_S1 & S2 Kits
DBF_Lubricant
DBF_Mobil Vactra 1 Oil
DBF_except SS units
DBF_except SS units
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - Technical Advice
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Worldwide
DBF_Since

GEEN MINIMAAL
BESTELBEDRAG
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Geveerd

ONTWORPEN EN
GEMAAKT IN HET VK
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O Maximaal . )
iR draagvermogen: N , - ;;
KG 8000 KG / :
T Maximaal * ——
dbrﬁfaf?\ég?;ggfen Lage weerstand Snelheid Temperatuur Hoge
manier gelijk 1:0,005 2m/sec -50/+160°C schokbestendigheid

STANDAARD
MATERIALEN:

—

Ongelijke
belasting

SNELLE
ERZENDING

Fabrieksreparaties
Enkel 9000 serie

AlSI 52100 hoogverchroomde stalen kogels en machinaal stalen behuizing met anti-roest elektroforetische coating.
Onderdelen van het veermechanisme zijn van koolstofverenstaal, ongeacht de onderstaande materiaalupgradeopties.

Los specifieke toepassingsvereisten op door standaardmaterialen
te upgraden. Selecteer onderstaande optie door een
achtervoegsel te kiezen:

000

RVS KOGELS UPGRADE: AlSI 440C RVS kogels, interne
componenten als standaard. Anti roest behuizing. Draagkracht als
standaard en ongewijzigd.

UPGRADE VOOR ZWARE OMSTANDIGHEDEN: AISI440C RVS
kogels en dragende interne componenten. Anti-roest buitenbehuizing.
Belastbaarheid en veerwaarden zijn standaard en blijven onaangetast.

ALLES RVS UPGRADE: AlSI440C RVS kogels en dragende interne
componenten. AlSI 304 buitenbehuizing. Belastbaarheid en
veerwaarden zijn standaard en blijven onaangetast.
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84 & 94 serie - METEXTERNEVEER O O O

LI (S Yﬁ(é:ﬁ)f.‘f—; " wmnie Z?f?éﬁ(‘i{ﬁ’u?é‘.‘.ﬁ
8401 127 7 2 32 206 322
8402 127 14 2 35 206 318
8403 127 23 2 38 206 322
8404 127 23 2 38 20 322
8410 127 7 2 32 22 39
8411 127 14 2 35 222 386
8412 127 23 2 38 22 39
9420 254 7 54 136 445 619
9421 254 23 5 136 445 615
9422 254 45 4.4 136 445 609
9423 254 68 53 136 445 618
9424 254 89 2.7 204 445 615
9425 254 109 26 204 44 63
9430 254 91 7.7 331 508 808
9431 254 136 6.5 331 508 796
9432 254 181 5.8 331 508 805
9433 254 227 46 331 508 81
9440 381 227 105 960 603 115
9441 381 318 1.1 960 603 121
9442 381 454 1.1 960 603 1292
9443 381 567 8.8 960 603 1269
9444 381 680 9.2 960 603 1463
9445 381 748 8.2 960 603 1562
9450 508 764 2 1400 1016 139.1
9451 508 764 53 1400 1016 175.1
9452 508 1018 6 1400 1016 177.4
v | 9453 508 1273 5.9 1800 101.6 1746
Ber\:"neesttii?\;\}g;%?;en — 9454 508 1364 25 2000 1016 137
drand D> 9455 508 1527 5.7 2036 1016 1715

—E——

J
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47.0 147 20
47.0 147 20
47.0 147 20
47.0 147 20
47.0 147 20
47.0 147 20
47.0 147 20
77 19.2 318
77 19.2 318
77 19.2 318
77 19.2 318
77 192 318
77 19.2 318
953 192 381
953 192 381
953 192 381
953 192 381
162.1 35 59.4
162.1 35 594
162.1 35 59.4
162.1 35 594
189.7 35 594
189.7 35 594
160.3 508 101.6
2009 57 1016
2009 57 1016
2009 57 1016
1584 50.8 1016
2009 57 1016

Straling

BEVESTIGINGS-

GATEN
(PCD)

3 x M5 (24.8)
3 x M5 (24.8)
3 x M5 (24.8)
3 x M5 (24.8)
3x M5 (24.8)
3xM5(24.8)
3 x M6 (29)
3x M6 (29)
3 x M6 (29)
3 x M6 (29)
3 x M6 (50.8)
3 x M6 (50.8)
3 x M6 (50.8)
3 x M6 (50.8)
3 x M6 (50.8)
3 x M6 (50.8)
4x M8 (76.2)
4x M8 (76.2)
4x M8 (76.2)
4x M8 (76.2)
4x M8 (76.2)
4x M8 (76.2)

3.8%

3.8%
3.8%
3.8%
3.8k
3.8 %
3.8k
5.6
5.6
5.6
5.6
5.6
5.6
6.4
6.4
6.4
6.4
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
12.7
14.3
14.3
14.3
14.3
14.3
14.3

Verder 1,5 mm @ 16,2 mm @
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Geveerd

T-staven & B-staven O ®

T & B-staven zijn voorzien van veerbelaste kogelrollen voor zware belasting voor nauwkeurige positionering en
moeiteloos transport van gereedschappen en matrijzen op pers- en machinetafels. Eenmaal in de goede positie,
klemt u het gereedschap vast en dankzij de veren zakken de kogelrollen onder de oppervlakte van hun behuizing
waardoor ze niet meer rollen. Wanneer u de klem los maakt kunt u het gereedschap weer transporteren. T-staven zijn
voorzien van een integraal bevestigingsmechanisme. B-staven worden bevestigd met behulp van een verzonken M8-
dopschroef (vereist boren en tappen in de tafel). Aangepaste formaten beschikbaar.

S A
(mm) / STAAF (kg) (mm) ()]
T-20 20 34 10 35 300 224 2.6 352 8
T-22 22 37 16 38 343 252 2.6 396 9
T-24 24 42 18 42 415 280 2.6 440 10
T-28 28 46 20 48 305 308 2.6 484 11
T36 36 56 25 61 345 252 26 396 9
B-21 206 - - 254 250 168 2.6 264 6
B-22 222 - - 30.1 395 224 2.6 352 8
B-25 254 - - 381 350 305 26 484 11

Geveerde kogelrollen 0O &

Omnitrack geveerde kogelrollen voor zware belasting zijn ideaal waar ongelijke objecten voorkomen
of waar schokbelasting optreed. Interne veren kunnen zorgen voor volledige verzinking van de
kogel in de behuizing. We kunnen veervoorspanningen, doorbuigingen en kenmerken afstemmen
op uw vereisten. We hebben ook verschillende opties voor materiaalupgrades om beter bestand te
zijn tegen zware bedrijffsomstandigheden.

85 & 95 serie - METINTERNEVEER © @ &

—A—

Veerbelasting

4=

Veerbelasting
-~

ONDERDEEL

ONDERSTEUND  VEERBELASTING BELASTING BlJ MAXIMALE KOGEL @

A

GEWICHT (kg) (mm) DOORBUIGING (kg) (mm)
8500 23 2.2 38 12.7 254 % 254
8501 12 33 46 12.7 254 % 254
9520 91 4.8 188 254 50.8 555
9530 227 24 367 254 63.5 60.3
9540 450 10 960 38.1 69.9 114.3
9550 1000 6.1 2000 50.8 120 138.9

8mm brede (fijne) karteling aan buiten-@

. 86 & 96 serie - METKOPFLENSENVEER ©) @ @

ONDERSTE-

VEERBE-

BELASTING BlJ

Bevestigingsopties
Pagina 15

&

Og:::_ UND GEWICHT LASTING MAXIMALE DOOR- K?GEIE 2 A Vi G k
() (mm) BUIGING (kg) P, erzonken

B 8601 12 33 46 12.7 254 254 5 50 36 2x5.1

9620 91 4.8 188 254 50.8 555 6 80 65 3x6.1

9630 227 24 367 254 63,5 603 6 100 80 3x8.1
Y. 9640 450 10 960 38.1 699 1143 10 115 92 3x10.1

——A—)

¢ g > N 9650 1000 6.1 2000 50.8 120 1389 12 165 140 3x10.1

PN

87 & 97 serie - MET FLENS EN VEER

VEERBE-

BELASTING BIJ

MAXIMALE DOOR- [ELE i

LASTING

PN

v

v

o ONDERSTE-
ONDER- b GEWICHT
DEEL
()]
8701 12
® 9720 91
9730 227
il 9740 450
9750 1000

info@omnitrack.com

(mm)
33
4.8
24

10
6.1

J

BUIGING (kg) ()

46
188
367
960

2000

12.7
254
254
38.1
50.8

254
50.8
63.5
69.9
120

+31 020 703 8306

254
555
60.3
114.3
1389

10
12

50
80
100
115
165

Verzonken
36 2x5.1
65 3x6.1
80 3x8.1
92 3x10.1
140 3x10.1

www.omnitrack.com



DBF_Solve specific application requirements by upgrading standard materials.
DBF_Solve specific application requirements by upgrading standard materials.
DBF_Select option below by adding suffix:
DBF_Select option below by adding suffix:
DBF_Temperature
DBF_Radiation
DBF_Stainless  Steel  Balls  Upgrade
DBF_Stainless  Steel  Balls  Upgrade - Description
DBF_Stainless  Steel  Balls  Upgrade - Description
DBF_Stainless  Steel  Balls  Upgrade - Description
DBF_Arduous  Conditions  Upgrade
DBF_AISI440C stainless steel balls & load-bearing internal components. “Anti-Oxide” outer housing. Load ratings & spring values as standard & remain unaffected.
DBF_AISI440C stainless steel balls & load-bearing internal components. “Anti-Oxide” outer housing. Load ratings & spring values as standard & remain unaffected.
DBF_AISI440C stainless steel balls & load-bearing internal components. “Anti-Oxide” outer housing. Load ratings & spring values as standard & remain unaffected.
DBF_All  Stainless  Steel  Upgrade
DBF_AISI440C stainless steel balls & load-bearing internal components.  AISI 304 outer housing. Load ratings & spring values as standard & remain unaffected.
DBF_AISI440C stainless steel balls & load-bearing internal components.  AISI 304 outer housing. Load ratings & spring values as standard & remain unaffected.
DBF_AISI440C stainless steel balls & load-bearing internal components.  AISI 304 outer housing. Load ratings & spring values as standard & remain unaffected.
DBF_Corrosion
DBF_Contamination
DBF_AISI 52100 high chrome steel balls & Anti-Oxide electrophoretic coated machined steel housing.Spring mechanism parts in carbon spring steel irrespective of material upgrade options below.
DBF_AISI 52100 high chrome steel balls & Anti-Oxide electrophoretic coated machined steel housing.Spring mechanism parts in carbon spring steel irrespective of material upgrade options below.
DBF_Part
DBF_Part
DBF_Ball Ø
DBF_Pre-Load
DBF_Pre-Load
DBF_Max Deflection Advised
DBF_Max Deflection Advised
DBF_Max Deflection Advised
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Fixing Holes
DBF_Fixing Holes
DBF_84 & 94 Series
DBF_External Spring Loaded
DBF_Further 1.5mm @ 16.2mm ­Ø
DBF_Speed
DBF_Temperature
DBF_High Shock Resistance
DBF_High Shock Resistance
DBF_Low friction
DBF_Uneven Loads
DBF_Uneven Loads
DBF_Standard Materials:
DBF_Standard Materials:
DBF_Maximum load rating unaffected at any orientation
DBF_Maximum load rating unaffected at any orientation
DBF_Maximum load rating unaffected at any orientation
DBF_Maximum load rating unaffected at any orientation
DBF_Max Capacity
DBF_Max Capacity
DBF_Spring Loaded
DBF_B-Bar
DBF_T-Bar
DBF_Bar
DBF_Bar Length
DBF_Bar Length
DBF_Supports Load
DBF_Supports Load
DBF_Bar
DBF_Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Ball
DBF_Bar
DBF_T-Bars & B-Bars
DBF_86 & 96 Series
DBF_Flange Socket Spring Loaded
DBF_Part
DBF_Part
DBF_Supports Load
DBF_Supports Load
DBF_Deflection
DBF_Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Ball Ø
DBF_PCD
DBF_Countersunk
DBF_T-Bars - Text
DBF_T-Bars - Text
DBF_T-Bars - Text
DBF_T-Bars - Text
DBF_T-Bars - Text
DBF_T-Bars - Text
DBF_Spring Loaded Ball Transfers - Text
DBF_Spring Loaded Ball Transfers - Text
DBF_Spring Loaded Ball Transfers - Text
DBF_Spring Loaded Ball Transfers - Text
DBF_Spring Loaded Ball Transfers - Text
DBF_87 & 97 Series
DBF_Flange Mounted Spring Loaded
DBF_Part
DBF_Part
DBF_Supports Load
DBF_Supports Load
DBF_Deflection
DBF_Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Ball Ø
DBF_PCD
DBF_Countersunk
DBF_Part
DBF_Supports Load
DBF_Supports Load
DBF_Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Ball Ø
DBF_85 & 95 Series
DBF_Housed Spring Loaded
DBF_Fixing Options
DBF_Page
DBF_Spring Loaded Ball Transfers
DBF_Pneumatic
DBF_Also consider
DBF_Also consider
DBF_Spring Loaded
DBF_Factory Refurbishment
DBF_9000 Series only
DBF_Page
DBF_8mm wide (fine) knurl on outside Ø
DBF_Threaded Fixing Holes
DBF_Threaded Fixing Holes
DBF_Threaded Fixing Holes
DBF_Deflection
DBF_Deflection
DBF_Deflection
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - Technical Advice
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Worldwide
DBF_Since
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Pneumatisch

Pneumatische kogelilrollen,
V'S
(] (] |
stoppers en lineaire rollen B 4
<+ F
Pneumatische kogelrollen maken luchtgedreven positionering van + .
omnidirectionele overdrachten mogelijk en kunnen individueel worden
samengesteld voor een flexibel, modulair transportvlak.
PS25-positioneringsstoppers worden pneumatisch geactiveerd om het C
getransporteerde item te stoppen en de positie ervan vast te houden.
‘ lang @ T
SSOnS"\m _} E'
Minimaal
TP4
Slangaansluiting > ? ¢

Minimaal

@ Optioneel -
PF2 clip

PB25
Kogel o

PS25
Stopper o

PW25
Rol

E* MIN-
IMAAL

E' MIN-
IMAAL

DRAAGVER-

ONDERDEEL MOGEN (kg)

STAAF . B C D

Units met een maximale

3.4 39.7

12 319

47 2.54

luchttoevoerdruk van <3,4 bar

ondersteunen belastingen tot PS25 9 34 39.7 137 319 47 15 37 254 1.1
250 kg/rails, terwijl apparaten PW25 30 34  452x305% 12 319 534x389% 15 37 254 95
met een luchttoevoer van <6 bar TS 35 6 40 121 58 50 21 37 25 54400 18 96
PB525 35 6 40 - 58 42 21 37 @34PCD 55 g6

tot 2500 kg/rails ondersteunen.

Ovaal RVS kogels - voeg A toe POM kogels - voeg D toe
< D >
> PB625

-~
+ X
B v v
¢ F -~
-~ + T

I

PB525 PB625

+

v

E' Minimaal

L 50mm g2

Optioneel PF4 -
Montage- en afstelring

«E2Minimaal)
«———A—>
¢——M4a2x1.5———)

J
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Pneumatic

ONDERDEEL LENGTE

TP4
Slangaansluiting PB25/400 400
Kogel
PB25/600 600
Units en rails zijn allemaal P525/400 Stopper 400
voorzien van een T-connector PS25/600 600

voor gemakkelijke integratie.

Hoge- en lagedrukslangen,

connectoren en eindpluggen. Configureer samen met schakelaars en regelaars
voor veelzijdige bediening.

In lagedruksystemen moet de slanglengte worden verlengd of gewijzigd met
behulp van optionele in-line connectoren (TC4), aangezien de slangen en fittingen
niet zijn ontworpen om na montage te worden losgehaald.

Bij elke bestelling worden automatisch de juiste afsluitpluggen meegeleverd.

Alternatieve kogelmaterialen en -maten beschikbaar.

TECHNISCH ADVIES

24, 2

DRAAGVER-

MOGEN (kg) SIARE
150
250
34
150
250

pw22,Pw2s ©

& PW36

ONDERDEEL LENGTE a%"&%"&; STAE A B C D X
PB22 & PW22/300 300 390
PB22 & PW22/600 600 780 15
PB22 & PW22/800 800 1040 6 215 38 ISl s, PB22, PB28
PB22 & PW22/1000 1000 1300 25 & P B36
PB28 & PW28/300 300 510
PB28 & PW28/600 600 1020
PB28 & PW28/800 800 1360 6 2 i » e N
PB28 & PW28/1000 1000 1700
PB36 & PW36/300 300 750
PB36 & PW36/600 600 1500
PB36 & PW36/800 800 2000 R N I e
PB36 & PW36/1000 1000 2500
Integrale
vloeistofvanger Connectoren en slangen
AV6 R
ONDERDEEL ARTIKEL
t r 4 TP4 4 staven Slang - 3 m rol
8l i staven TB4 4 staven Afsluitplug
S Lage druk TC4 4 staven 3-weg connector
TP6 6 staven Slang - 3 m rol
. TP8 6 staven Slang - 3 m rol
‘ . TB6 6 staven Afsluitplug
;iv TC6 6 staven 3-weg connector

J
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AS7 3-weg

AS6 2-weg

Schakelaars



DBF_Integral Fluid Trap
DBF_Integral Fluid Trap
DBF_Pneumatic Ball - Paragraph 1
DBF_Pneumatic Ball - Paragraph 1
DBF_Pneumatic Ball - Paragraph 1
DBF_Pneumatic Ball - Paragraph 2
DBF_Pneumatic Ball - Paragraph 2
DBF_Tubing Ø
DBF_Min
DBF_Min
DBF_Pneumatic Ball - Title
DBF_Pneumatic Ball - Title
DBF_Ball
DBF_Stop
DBF_Roller
DBF_Optional
DBF_PF2 Clip
DBF_Part
DBF_Lift
DBF_Lift
DBF_Bar
DBF_Min
DBF_Min
DBF_Min
DBF_Min
DBF_PCD
DBF_Units rated - Text
DBF_Units rated - Text
DBF_Units rated - Text
DBF_Units rated - Text
DBF_Units rated - Text
DBF_Units rated - Text
DBF_Pneumatic
DBF_Rails
DBF_Rails - Paragraph 1
DBF_Rails - Paragraph 1
DBF_Rails - Paragraph 1
DBF_Rails - Paragraph 1
DBF_Rails - Paragraph 1
DBF_Rails - Paragraph 1
DBF_Rails - Paragraph 2
DBF_Rails - Paragraph 2
DBF_Rails - Paragraph 2
DBF_Rails - Paragraph 3
DBF_Rails - Paragraph 4
DBF_Switches
DBF_Connectors & Tubing
DBF_Part
DBF_Item
DBF_4 bar
DBF_4 bar
DBF_Low Pressure
DBF_4 bar
DBF_Tubing - 3m roll
DBF_4 bar
DBF_Blanking plug
DBF_4 bar
DBF_3-way connector
DBF_6 bar
DBF_6 bar
DBF_High Pressure
DBF_6 bar
DBF_Tubing - 3m roll
DBF_6 bar
DBF_Tubing - 3m roll
DBF_6 bar
DBF_Blanking plug
DBF_6 bar
DBF_3-way connector
DBF_Optional PF4 - Fitting & adjustment collar
DBF_Optional PF4 - Fitting & adjustment collar
DBF_3-way
DBF_2-way
DBF_Part
DBF_Length
DBF_Lift
DBF_Lift
DBF_Bar
DBF_Oval
DBF_Stainless steel balls - add suffix ‘A’
DBF_Delrin (POM) ball option - add suffix ’D’
DBF_Part
DBF_Length
DBF_Lift
DBF_Lift
DBF_Bar
DBF_Ball
DBF_Stop
DBF_Connection Tubing
DBF_Connection Tubing
DBF_Min
DBF_Min
DBF_Number of units/rail
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - Technical Advice
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Worldwide
DBF_Connection Tubing
DBF_Connection Tubing
DBF_Connection Tubing
DBF_Since
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Middelzware belasting

—
¥ 2 2§ gig

Lage weerstand Snelheid Temperatuur Schokbestendig Richting
1:0,02 1.5m/sec -30/+100°C Horizontaal /
Rechtop

Kogelrollen voor middelzwaar gebruik zijn vervaardigd uit massief staal en gehard voor slijtvastheid.

De versterkte, machinaal bewerkte stalen bovenkap beschermt tegen stoten door bijvoorbeeld een
verkeerde uitlijning van het getransporteerde item. Levenslang gesmeerd en verzinkt voor extra T
weerstand tegen corrosie. Standaard materialen; behuizing en kap AlSI 1015, kogels AlSI 52100. B*
Roestvrijstalen upgrade A en’SS’zijn voorzien van AlSI420 kogels en behuizing. De kogelrollen met
hoofdkogelgroottes =19 mm zijn voorzien van een viltafdichting om vuilopname te minimaliseren. i
De'M'-,'MF'-,'MG'- en ‘MS'-serie zijn voorzien van een enkel afvoergat. Q

M serie - INBOUW MET FLENS optioneel

Standaard Q 0 @

«———D—)

—o—)
4

ersnite beimng n | v s o betieen voveniy | Roestrislenkoges, | T LT
bovenkap bovenkap (Bl @ iy
M12 % 0.038 0.038 0.031 0.038 16.7
M14 60 0.053 50 0.053 10 0.039 50 0.051 15 24 25.0-255 8.1 8.4 5 30 20
M15 60 0.059 50 0.059 10 0.044 50 0.058 15 24  25.0-255 95 9.8 4 31 21
M22 180 0.189 180 0.188 20 0.150 126 0.188 22 36 37.0-37.2 98 10.1 3.8 45 305
M25 3 200 0.193 140 0.192 25 0.137 140 0.192 25 38 13 6 46 305
M30 350 0.360 350 0.357 25 0.277 220 0.357 30 45  46.3-46.7 138 14.01 5.8 55 368
M45 600 1.010 600 1.000 25 0.710 350 1.020 45 62 63.0-635 19 19.3 9 75 535
M60 1500 3.710 1100 3.820 N/A N/A 1050 3.830 60 100 30 15 17 775

Geeft geperste bovenkap aan Bij gebruik van K-clips wijzigen afmetingen A & B naar A* & B*

M serie
INWENDIG DRAADEIND Standanrd

MI12 5 24 205 35 M8x1.25 0.050 0.050 0.043

MI15 15 24 28 23 5 M8x125 8 60 0.074 50 0.074 10 0.061

MI22 22 36 40.5 36 45 M8x125 10 180 0.254 180 0.256 20 0.210

MI30 30 45 46.8 388 65 M8x1.25 10 350 0.460 350 0.450 25 0.360

Mi45 45 62 635 505 9 M8x125 10 600 1.180 600 1.170 25 0.950

MI76 ® 762 127 1014 781 233 3.5"x8 37.3 1000 6.060 1000 6.050 25 4.565
TPINPSM

Geeft geperste bovenkap aan [ Enkel MI76 - Te onderhouden door gebruiker

o -—
— 3 Bevestigingsopties: i
( 0 3 Pagina 15. 8

o5 = il
®r
MF serie - BODEMFLENS

Standaard Q Q
BELASTING GEWICHT BELASTING GEWICHT

ONDERDEEL  KOGEL @ A B C D EXE FXF (c] H

MF12 % 12 239 207 172 35 445 349 32 2x36 25 0.103 20 0.103 5 0.100
MF15 15 24 20 16 5 45 32 50 4x46 60 0.049 50 0.048 10 0.089
MF22 22 36 305 26 45 57.2 445 50 4x56 180 0.177 180 0.257 20 0.219
MF30 30 45 368 303 6.5 76.2 579 63 4x7.1 350 0.501 350 0.504 25 0.416
MF45 45 62 535 45 85 85 69 63 4x7.1 600 1.138 600 1.168 25 0.928

Geeft geperste bovenkap aan B MF12 heeft een ronde flens van 44,5 mm met 2 bevestigingsgaten

E Mi76

MG serie
MAXIMAAL DRAAGVERMOGEN EN NETTO GEWICHT (kg)
INBOUW
Standaard

SHDERGEEL KOSELE o m S

MGS8 * 8 2 0.017 0.018 0.016
MG10 10 20 165 135 3 25 0.028 20 0.028 5 0.022
MG12 % 12 22 175 14 3 25 0.035 20 0.034 5 0.027
B MG15 15 24 20 15 5 60 0.049 50 0.048 10 0.035
X MG22 22 36 305 26 45 180 0.177 180 0.178 20 0.140
T MG30 30 45 368 303 65 350 0.335 350 0.338 25 0.250
MG45 45 62 535 45 9 600 0.940 600 0.97 25 0.730
s MG60 60 100 775 61 165 1500 3.650 1100 3.590 N/A N/A
MG76 76 130 103 80 23 2500 8.600 1700 8.600 N/A N/A

MG90 90 145 115 90 25 3500 11310 2400 11.310 N/A N/A

<

Geeft geperste bovenkap aan Afmeting A verandert bij gebruik van bevestigingsclips (Pagina 15)

MAXIMAAL DRAAGVERMOGEN EN NETTO GEWICHT (kg)
Standaard Q Q

BELASTING  GEWICHT | BELASTING  GEWICHT

MS serie - KOPFLENS

ONDERDEEL  KOGEL @ A B C DXD EXE

MS12 12 239 96 111 445@ 349 32 2x36 0.103 0.100 0.100
MS15 15 24 113 9.7 45 32 50 4x4.6 60 0.059 50 0.059 10 0.044
I MS22 22 36 118 187 57.2 445 50 4x56 180 0.189 180 0.188 20 0.150
i MS30 30 45 168 20 76.2 579 63 4x7.1 350 0.360 350 0.357 25 0.277
I MS45 45 62 22 315 85 69 95 4x71 600 1.010 600 1.000 25 0.710
]

www.omnitrack.com
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MSP Serie - MET SCHROEFDRAAD DRAAGVERMOGEN N NETTO GEWICHT ()

Standaard 0
MSP8 8 2 M6 x 1.0 0.021 0.021 3 0.019
MSP10 12 20 298 178 3 12 M8x1.25 25 0.036 20 0.036 5 0.031 p
MSP11 12 20 48 20 3 28 M6x10 25 0.044 20 0.043 5 0.040
MSP12: 12 22 425 225 3 20 M8x1.25 25 0.039 20 0.039 5 0.039
MSP14 15 24 32 20 5 12  M6x10 60 0.055 50 0.065 10 0.042
MSP15 15 25 46 26 5 20 M8x1.25 60 0.083 50 0.083 10 0069 € @&
MSP19 19 30 465 26 48 205 M8x1.25 75 0.109 55 0.113 20 0.088 l B
MSP22 22 36 629 375 45 254 M12x175 180 0256 180  0.256 20 0.200
MSP30 30 45 692 438 65 254 M12x175 350 0440 350 0430 25 0.346 T
MSP45 45 62 1073 66 85 413 M20x25 600 1360 600  1.350 25 1.100 j

Geeft geperste bovenkap aan v
«F>

info@omnitrack.com o +310207038306 www.omnitrack.com



DBF_Maximum Load Capacity & Nett Weight
DBF_Standard
DBF_Chrome steel bearings, zinc plated body & cap
DBF_Chrome steel bearings, zinc plated body & cap
DBF_Chrome steel bearings, zinc plated body & cap
DBF_Stainless steel balls, zinc plated body & cap
DBF_Stainless steel balls, zinc plated body & cap
DBF_Stainless steel balls, zinc plated body & cap
DBF_Nylon load ball, zinc plated body & cap
DBF_Nylon load ball, zinc plated body & cap
DBF_Stainless steel balls, body & cap
DBF_Stainless steel balls, body & cap
DBF_Part
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Ball Ø
DBF_Speed
DBF_Temperature
DBF_Shock Resistance
DBF_Low friction
DBF_Orientation
DBF_Horizontal
DBF_Up
DBF_M Series - Text
DBF_M Series - Text
DBF_M Series - Text
DBF_M Series - Text
DBF_M Series - Text
DBF_M Series - Text
DBF_M Series - Text
DBF_Maximum Load Capacity & Nett Weight
DBF_Standard
DBF_Part
DBF_Ball Ø
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Maximum Load Capacity & Nett Weight
DBF_Standard
DBF_Part
DBF_Ball Ø
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_M Series
DBF_Push Fit
DBF_MF Series
DBF_Bottom Flange
DBF_MS Series
DBF_Top Flange
DBF_Medium Duty
DBF_Fixing Options
DBF_Page
DBF_Maximum Load Capacity & Nett Weight
DBF_Standard
DBF_Part
DBF_Ball Ø
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_MSP Series
DBF_Bolt Fitting
DBF_Maximum Load Capacity & Nett Weight
DBF_Standard
DBF_Part
DBF_Ball Ø
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_MG Series
DBF_Plain Fitting
DBF_Maximum Load Capacity & Nett Weight
DBF_Standard
DBF_Part
DBF_Ball Ø
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_MI Series
DBF_Internal Thread Fixing
DBF_Medium Duty
DBF_Denotes pressed top cap
DBF_When using K clips dimensions A & B change to A* & B*
DBF_Denotes pressed top cap
DBF_Dimension A changes when using fixing clips
DBF_Page
DBF_Denotes pressed top cap
DBF_MI76 only
DBF_User Serviceable
DBF_Denotes pressed top cap
DBF_Denotes pressed top cap
DBF_MF12 has a 44.5mm circular flange with 2 fixing holes
DBF_Denotes pressed top cap
DBF_MF12 has a 44.5mm circular flange with 2 fixing holes
DBF_Optional
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - Technical Advice
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Worldwide
DBF_Since
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Middelzware belasting Sy ZE ¥ Bevestigingsopties snos[QL39 428

V] Compenseert onregelmatigheden in boorgat en diameter. 1 Stop declip in het boorgat.

%

7/ %

NN

K & C type CIIps @ ideaal wanneer u slechts vanaf 1 kant bij hit inbouwgat kunt 2 Druk de kogelrol in de clip.

o
£ . A
QE % LICHTE BOORCANS 3 De vleugeltjes zetten uit en

MIDDELZWARE BELASTING MINIMAAL /
Lage1wge(;;tand 1Sr;ell}eid Te3‘r87e1r(a):)uté|r Schokbestendig ' Richting y BELASTINS MAXIMAAL Optimale bevestiging zetten de kogelrol vast.
:0, .5m/sec -30/+100° orizontaa
- =
Rechtop M12 | MI12 K12 23-235 22 23mm // \\
M14|M15 K15 25.0-25.5 24 .
L S————— i MI15 | MG15 L[ Q* * _ K-clip verenstaal
. “emensing IMIN / MM serie - MET INTERNE VEER 15 248-250 24 S
K22 37.0-37.5 36
M22 | MI22 |MG22 122 |LP22
c22 37.0-37.2 36
O\ 4 ONDERSTE-  VEERBELAST-  BELASTING BlJ MAXI- ) - ~
Cry E UND GEWICHT ING MALE DOORBUIGING M30 | MI30 | MG30 K30 46.0 - 46.5 45 el .
B Yo (kg) (mm) (kg) MV30 | MX30 | MW30 L30|LP30 30 463467 a5 Q* J 4 C-clip roestvrijstaal
MN12 40 1.5 90 127 239 30 245 285 105
MAS MIAS MG4S  Las|LPas K45 630-635 62
MN16 60 1.5 110 158 299 36 305 345 105 5] 5 Andere clips zijn
v v MN25 100 15 175 254 398 48 405 465 105 ) _ Clips gemaakt van verenstaal - 0,3 mm dik. o beschikbaar
«———A——» Bij gebruik van de clips wordt de projectie met 0,3 mm vergroot.
MN30 335 15 585 30 499 60 505 585 123
—C mzﬁng MM22 70 4.5 90 22 39 58 50 14 535
-~
MM30 135 7 170 30 485 70 62 175 63 Tolerantieringen V] Compenseert onregelmatigheden in boorgat en diameter.
MM45 230 105 290 45 665 1005 85 255 90 @ Ideaal wanneer u slechts vanaf 1 kant bij het inbouwgat kunt
L RVS KOGELS UPGRADE: Verbeterde corrosieweerstand zonder LICHTE BE- BOORGAT @
verandering in belasting of veerwaarden. Voeg achtervoegsel A toe ZWARE BELASTING MIDDELZWARE BELASTING LASTING MINIMAAL /
MAXIMAAL
%D
Alternatieve veerbelaste en , & MG8 TR18 19.30-19.55 18 6.00
tische oplossi 8
SRR L ‘I 8000 | 8001 5 MG10 TR20  21.80-2205 20 12.00
Pagina’s 8- 11.
8010 3 M12 | MI12 | MG12 TR22 23.80-24.05 22 12.00 N
Afvoersysteem 8020 | 8300 | 8310 M14|M15|MI15|MG15  L15|LP15 TR24  2565-2590 24 15.00

Stootbestendig en

lichtgewicht geluidsniveau M22|MI22 |MG22|MM22 L122|LP22  TR36  37.80-3800 36 1200

afdekkap

Deze units voldoen aan de ISO-normen voor de luchtvrachtindustrie en maken

gebruik van roestvrijstalen (AISI 420) kogels die rollen in een nauwkeurig bewerkte 9020 % | 9021 % | 9022  M30 | MI30 | MG30 | MM30

MV, MX & MW - LUCHTVRACHT KOGELROLLEN b )) Laag 8500 8501 8601 TS 2720-2745 25 800
\

L30 | LP30 TR45 46.80 - 47.00 45 15.00

stalen behuizing (AISI 1015). Alle modellen zijn voorzien van vloeistofafvoer en een 9320 % | 9321 % MV30 | MX30 | MW30
viltafdichting. Raadpleeg pagina 15 voor de optionele bevestigingsclips van het C-type 9030 9031 % | 9330 | 9520 TR50 51.90-52.10 50  15.00
(roestvrij staal) en het K-type (verenstaal). ’ ' ’
9040 | 9041 * | 9042 ¢ | 9341 MM45 TR60 62.10-62.30 60  20.00
HOGE BELASTINGENSCHOK-  LAAG CORROSIE-
SERIE EIGENSCHAPPEN
TEMPERATUUR BESTENDIGHEID GELUID BESTENDIG M45 | MI45 | MG45 _
. 9530 * MX45 | MW45 L45 | LP45 TR62 64.30 - 64.50 62  20.00
mv V1) 000 000 0o G Lichtgewicht \!) : 9540 % | 9640 TR70  7235-7255 70  20.00
O 9050 | 9051 * | 9350 M60 | MG60 TR100 103.75-104.05 100 20.00
MX D rvs ) )
%09 9 %9 © J RVS kogels J \ RVS kom De specificaties van de boring-@ veranderen bij gebruik van tolerantieringen. Neem bij twijfel contact met ons op 98 serie - Pagina 6.
(Enkel MW) . .
. @ Min / Max tolerantie varieert
mMw () o o ©00% @ RVSkom ™

P
[w)

»
| 4
MV Imperial serie: De gegoten bovenkap vermindert het gewicht en het geluidsniveau AL t
tijdens het gebruik. Zelfreinigende meerdere afvoersleuven. Compacte afmetingen, B* B 4

G Zelfborgende

8100|8101 91209123

ideaal voor luchtvracht kogelroldekken met hoge dichtheid. v ? |
H I°H 9130|9133
MX luchtvracht serie: Stalen bovenkap beschermt tegen stootschade door ® E moer en SI u Itrlng + MSP10 | MSP12 0C35]0C50
bijvoorbeeld verkeerd uitgelijnde ladingen. Meerdere vuil-/afvoerkanalen voeren snel inslag moeren MSP15 | MSP19 0C55]|0Cs558 MSP22 | MSP30
vervuiling en vloeistof af. Q 0C30 | OC30F 0C100| 0C1008
. . " . . : Optioneel Gebruik met 81 & 91 serie kogelrollen voor
MW afspoel serie: De interne roestvrijstalen kom biedt een kostenefficiént alternatief PR . . . BEVES-
voor een volledig roestvrijstalen constructie. Effectieve corrosiebestendigheid en ‘ zware.belastlng, MSP serie voor mlddelzware TIGING T8 N8 T10 N10 T2 N12
vloeistofafvoer bij afspoel-toepassingen. Ook verkrijgbaar in volledig roestvrij staal. < A > belasting en Omnicaster kogelwielen. (ﬁ N s( = (ﬁ N @ — (ﬁ N s( <>
¢ A* 4

ZONDERCLIP MET K-TYPE CLIP

|ns|agm°er Moer en sIuitring 22.2 14.4 16 25 18.9 20 27 21.1 24
ONDERDEEL  BELASTING (kg) KOGEL® A B CLIP # A* AFVOERKANAAL  GEWICHT (kg)
9.1 13 8 11.2 17 10 14 19 12
46.0 - 46.5 4 sleuven .. ) ¢ 0 >
*Bevestigingsclips 1 8 16 13.1 10 2 14 12 25
MX30 350 30 45 138 K30 46.0-46.5 14.1 55 55 36.8 7 gaten 0.355 TR A )
- . M8 x 1.25 M8 x 1.25 M10x 1.5 M10x 1.5 M12x1.75 M12x1.75
MWwW30 220 30 45 138 K30 46.0-46.5 14.1 55 55 36.8 5 gaten 0.337 B-waarden in A* & B* i S ;
MX45 600 45 62 19 K45 63.0-63.5 193 9 75 535 7 gaten 1.010 G \\—/ 1.3 14
MWw45 450 45 62 19 K45 63.0-63.5 193 9 75 53.5 1 gat 0.960 m

Andere draadeinden en afmetingen beschikbaar op aanvraag

14 info@omnitrack.com JJ +31020703 8306 www.omnitrack.com i o +31020703 8306 www.omnitrack.com 15



DBF_Alternative spring-loaded & pneumatic solutions
DBF_Alternative spring-loaded & pneumatic solutions
DBF_Pages
DBF_Part
DBF_Part
DBF_Supports Load
DBF_Supports Load
DBF_Deflection
DBF_Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Ball Ø
DBF_Ball Ø
DBF_MN / MM Series
DBF_Housed Spring Loaded
DBF_MV, MX & MW
DBF_Air Cargo Ball Units
DBF_Stainless  Steel  Balls  Upgrade
DBF_Improved corrosion resistance with no change in load or spring values. Add suffix ‘A’
DBF_Improved corrosion resistance with no change in load or spring values. Add suffix ‘A’
DBF_Stainless steel balls
DBF_Stainless steel  liner cup
DBF_MW only
DBF_Low noise scraper cap
DBF_Low noise scraper cap
DBF_Low noise scraper cap
DBF_Fluid drain system
DBF_Impact resistant & lightweight
DBF_Impact resistant & lightweight
DBF_MV Imperial Series
DBF_MV Imperial Series - Text
DBF_MV Imperial Series - Text
DBF_MV Imperial Series - Text
DBF_MX Cargo Series
DBF_MX Cargo Series - Text
DBF_MX Cargo Series - Text
DBF_MX Cargo Series - Text
DBF_MW Washdown Series
DBF_MW Washdown Series - Text
DBF_MW Washdown Series - Text
DBF_MW Washdown Series - Text
DBF_Series
DBF_High Temperature
DBF_High Temperature
DBF_Load & Shock
DBF_Load & Shock
DBF_Low Noise
DBF_Low Noise
DBF_Corrosion Resistance
DBF_Corrosion Resistance
DBF_Construction features
DBF_Light weight construction
DBF_Stainless Steel
DBF_Stainless Liner Cup
DBF_Compliant with ISO Air cargo industry standards these units utilise stainless steel (AISI 420) balls recirculating within a precision machined Steel (AISI 1015) housing. All models feature fluid drain & omit felt seal. Consult page 15 for C-type (stainless steel) & K-type (spring steel) optional fixing clips.
DBF_Compliant with ISO Air cargo industry standards these units utilise stainless steel (AISI 420) balls recirculating within a precision machined Steel (AISI 1015) housing. All models feature fluid drain & omit felt seal. Consult page 15 for C-type (stainless steel) & K-type (spring steel) optional fixing clips.
DBF_Compliant with ISO Air cargo industry standards these units utilise stainless steel (AISI 420) balls recirculating within a precision machined Steel (AISI 1015) housing. All models feature fluid drain & omit felt seal. Consult page 15 for C-type (stainless steel) & K-type (spring steel) optional fixing clips.
DBF_Compliant with ISO Air cargo industry standards these units utilise stainless steel (AISI 420) balls recirculating within a precision machined Steel (AISI 1015) housing. All models feature fluid drain & omit felt seal. Consult page 15 for C-type (stainless steel) & K-type (spring steel) optional fixing clips.
DBF_Compliant with ISO Air cargo industry standards these units utilise stainless steel (AISI 420) balls recirculating within a precision machined Steel (AISI 1015) housing. All models feature fluid drain & omit felt seal. Consult page 15 for C-type (stainless steel) & K-type (spring steel) optional fixing clips.
DBF_Without Clip
DBF_With K-Type Clip
DBF_Part
DBF_Load
DBF_Ball Ø
DBF_Clip
DBF_Drain Channels
DBF_Weight
DBF_Fixing clips change A & B values to A* & B*
DBF_Fixing clips change A & B values to A* & B*
DBF_Fixing clips change A & B values to A* & B*
DBF_slots
DBF_holes
DBF_holes
DBF_holes
DBF_hole
DBF_Low friction
DBF_Speed
DBF_Temperature
DBF_Shock Resistance
DBF_Orientation
DBF_Horizontal
DBF_Up
DBF_Medium Duty
DBF_K & C Type Clips
DBF_Compensate for irregularities in bore & diameter.
DBF_Ideal where only single-sided access of mounting surface is reachable.
DBF_Tolerance Rings
DBF_Heavy Duty
DBF_Medium Duty
DBF_Light Duty
DBF_Light Duty
DBF_Part
DBF_Part
DBF_Bore ø
DBF_Min
DBF_Max
DBF_Bore Ø specifications change when using Tolerance Rings. Contact us if in doubt
DBF_Compensate for irregularities in bore & diameter.
DBF_Ideal where only single-sided access of mounting surface is reachable.
DBF_98 Series
DBF_Page
DBF_Nyloc Nut & Washer + ‘T’ Wood Insert Kits
DBF_Nyloc Nut & Washer + ‘T’ Wood Insert Kits
DBF_Nyloc Nut & Washer + ‘T’ Wood Insert Kits
DBF_Model
DBF_Fixing
DBF_Fixing
DBF_Other thread types & sizes available on request
DBF_Use with Heavy Duty 81 & 91 series, Medium Duty MSP series & Omnicaster Ball Casters.
DBF_Use with Heavy Duty 81 & 91 series, Medium Duty MSP series & Omnicaster Ball Casters.
DBF_Use with Heavy Duty 81 & 91 series, Medium Duty MSP series & Omnicaster Ball Casters.
DBF_Nut & Washer Fixing
DBF_Wood Insert Fixing
DBF_Fixing Options
DBF_Ø Min / Max tolerance varies
DBF_Optional
DBF_Deflection
DBF_Deflection
DBF_Medium Duty
DBF_Light Duty
DBF_Light Duty
DBF_Bore ø
DBF_Min
DBF_Max
DBF_Clips made from Spring Steel
DBF_The projection is increased by 0.3mm when using the clips
DBF_Fit clip to mounting bore.
DBF_Push ball unit though clip.
DBF_Peripheral tags expand & grip the ball unit.
DBF_Peripheral tags expand & grip the ball unit.
DBF_C-clip Stainless Steel
DBF_K-clip Spring Steel
DBF_Other clips available.
DBF_Other clips available.
DBF_Optimal Retention
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - Technical Advice
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Worldwide
DBF_Since
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Lichte belasting

1))%((& '

Lage weerstand Snelheid Temperatuur Richting Budgetvriendelijk
= 1:003 Tm/sec -20/+80°C Horizontaal /
Rechtop
t E Geperste stalen Saturnus kogelrollen kunnen eenvoudig worden vastgezet
4 B of geklonken met behulp van bevestigingsgaten en zijn ideaal voor
- : & veel lichte transporttoepassingen. Modellen zijn voorzien van een enkel
® ) afvoergat en vilten afdichting, behalve LD16. LD32-SS & LD32/3-SS zijn
.“.“ zonder viltafdichting, andere varianten zijn voorzien van 7 afvoergaten.
T ——
¢—G— >
& »
LD - SATURNUS TYPE ° " P | Sandaad | Q o ©
Kogels van koolstofstaal,  Roestvrijstalen kogels, Nylon kogels, Roestvrijstalen kogels
verzinkte persingen verzinkte persingen verzinkte persingen en persingen
LD16 15 10.8 24 8.5 2x34 0.045 0.044 10 0.030

LD19 19 61 10 32 291 12 32 445 2x5.1 25 0.090 25 0.089 20 0.063 25 0.086
LD19/3 19 61 10 32 291 12 32 445 3x5.1 25 0.089 25 0.088 20 0.062 25 0.086

LD23 23 45 9.8 6.2 33 179 36 39 3x35 120 0.096 90 0.096 22 0.059 N/A N/A
LD25 254 73 14.2 6.3 372 158 35 55.6 2x5.1 55 0.170 55 0.166 25 0.110 55 0.172
LD25/3 254 73 14.2 6.3 372 158 35 55.6 3x5.1 55 0.168 55 0.167 25 0.110 55 0.171
LD26 25 56 146 7.8 36 154 33 45 2x4.0 60 0.125 40 0.126 22 0.070 N/A N/A

LD32 32 73.7 16.2 8 455 199 42 587  2x5.1 125 0.269 125 0.269 N/A N/A 125 0.256
LD32/3 32 73.7 16.2 8 455 199 42 587  3x5.1 125 0.269 125 0.267 N/A N/A 125 0.255

LD32-SS- en LD32/3-SS kogelrollen zijn voorzien van 7 afvoergaten en hebben geen viltafdichting

TECHNISCH ADVIES

fe] omnitrack
Lichte belasting

L-BEVESTIGING DOOR s ) ° ¥ ’
INPASSING OF MET CLIP Ti L2 JJ
Vastzetten door i i lle installati 4+ E
R R P
montageoppervlak bereikbaar is. Compenseer Optioneel

onregelmatigheden in de boringdiameter met

behulp van optionele (verenstalen) K-clips, of
(roestvrijstalen) C-clips. Bij gebruik van optionele

clips worden de afmetingen ‘A & B’ ‘A* & B*. De waarden
van de boringen voor de K-clip boringen worden hieronder
weergegeven. Zie pagina 15 voor alle bevestigingsclips en
tolerantieringdetails.

Standaard Q

Kogels van koolstofstaal,
verzinkte persingen

Roestvrijstalen kogels,
verzinkte persingen

ONDERDEEL  KOGEL @ A & A* B & B* C D
L15 15 24 9.5 4.6 31 21 2.8 0.041 0.039
L15-K 15 25.0-255 9.8 4.6 31 21 2.8 60 0.041 60 0.039
L22 22 36 9.8 3.9 45 295 29 160 0.128 160 0.125
L22-K 22 37.0-375 10.1 39 45 295 29 160 0.128 160 0.125
L30 30 45 13.8 6.8 55 37 3.6 280 0.253 280 0.249
L30-K 30 46.0-46.5 14.1 6.8 55 37 3.6 280 0.253 280 0.249
L45 45 62 19 9.0 75 535 40 600 0.720 550 0.710
L45-K 45 63.0-63.5 193 9.0 75 535 40 600 0.720 550 0.710

Alle varianten met 22 mm en 30 mm kogels zijn voorzien van een vilten afdichting

Waarden A & B veranderen naar A* & B* bij gebruik van K-clips

DE ALLEREERSTE
FABRIKANT

SINDSIQD:Q

Nylon kogels,
verzinkte persingen

BELASTING GEWICHT m BELASTING  GEWICHT | BELASTING GEWICHT

10
20
20
25
25
N/A
N/A

oP MAAT GEMAAKT

/\

MAXIMAAL DRAAGVERMOGEN EN NETTO GEWICHT (kg)

D) sS)

Roestvrijstalen kogels
en persingen

0.026 0.039
0.026 40 0.039
0.088 90 0.125
0.088 90 0.125
0.154 200 0.271
0.154 200 0.271

N/A 260 0.710

N/A 260 0.710

Opbouw kogelrollen met bevestigingsflens. Geperste stalen constructie
met 2 of 4 bevestigingsgaten. LF26 kogelrollen zijn voorzien van 2
sleuven in plaats van gaten voor verschillende bevestigingspunten (55,9
mm - 60,3 mm). LF kogelrollen zijn voorzien van een vuilafvoergat. Bij de
modellen LF25 en LF38 is de viltafdichting weggelaten.

MAXIMAAL DRAAGVERMOGEN EN NETTO GEWICHT (kg)
> Standaard Q Q @

Kogels van koolstofstaal,  Roestvrijstalen kogels, Nylon kogels, Roestvrijstalen kogels
verzinkte persingen verzinkte persingen verzinkte persingen en persingen

BELASTING GEWICHT BELASTING  GEWICHT | BELASTING  GEWICHT | BELASTING  GEWICHT

LF - MONTAGE n
DOOR FLENS 2
EN 4 GATEN

|
Ll

F
v
|

v

ONDERDEEL  KOGEL @

LF25 254 30.2 69.9x50.8 2x560 55 0.141

LF26 254 45 304 63  69x51  559-603 2X32X77  gg 0.155 55 0154 25 0097 55  0.151
. 4 6 9-603 2X>5XT. ] : : :

LF38 381 669 462 98 762x762 627x627 4x7.10 15 0520 NA NA NA NA NA NA

LM - BEHUIZING MET VEER

Geveerde kogelrol met geintegreerde gegoten nylon afdichting. Interne
spiraalveer buigt bij belastingen of om onregelmatigheden in het
oppervlak te compenseren. Koolstofchroomkogels en verzinkte persingen.

ONDERSTEUND ~ VEERBELASTING  BELASTING BLJMAXI-  KOGEL NETTO GEWICHT
ONDERDEEL B d D
GEWICHT (kg) (mm) MALE DOORBUIGING [} (kg)

435 49.1 256 101 157 0.174

LM25 20 4.5 55 25

16 info@omnitrack.com JJ +31020703 8306 www.omnitrack.com

LP - ALLE KUNSTSTOF-EN
CLIPBEVESTIGINGS PRODUCTEN

Behuizing van machinaal bewerkte (POM) kunststof,
voorzien van (POM) kogels of AISI 316 roestvrijstalen
kogels (voeg achtervoegsel A toe).

Optioneel

o Bestand tegen zout water en chemische aantasting.

Q Niet geleidend en niet magnetisch.

MAXIMAAL DRAAGVERMOGEN EN NETTO GEWICHT (kg)

Standaard Q

Q Geschikt voor antimicrobiéle toepassingen.

Opionele bevestigingsclips en ringen - Pagina 15.

Verenstalen K-clips & C-clips / tolerantieringen in RVS. POM behuizing enlagers PO be;ciszligge%sml e
ONDERDEEL  KOGEL @ A & A* B &B* C D E
LP15 15 24 8.0 4.8 30 20 7 0.010 7 0.027
LP15-K 15 25.0-255 83 4.8 30 20 7 0.010 7 0.027
LP22 22 36 9.8 4.5 45 30.5 10 0.035 10 0.050
LP22-K 22 37.0-375 10.1 4.5 45 30.5 10 0.035 10 0.052
LP30 30 45 13.8 5.8 55 37 15 0.065 15 0.174
LP30-K 30 46.0 - 46.5 14.1 5.8 55 37 15 0.065 15 0.174
LP45 45 62 19 8.5 75 53.5 20 0.182 20 0.500
LP45-K 45 63.0-63.5 19.3 8.5 75 53.5 20 0.182 20 0.505

Waarden A & B worden A* & B* bij gebruik van K-clips
Bij de LP-serie is de viltafdichting weggelaten

+31 020 703 8306

info@omnitrack.com o

Bevestigingsclips

K-clips verenstaal
C-clips RVS

o Compenseert onregelmatigheden
in boorgat en diameter.

Ideaal wanneer u slechts vanaf 1
kant bij het inbouwgat kunt

Als u het achtervoegsel K of C
toevoegt aan het artikelnummer van
de kogelrol, wordt de levering van
de optionele clip gespecificeerd (bijv.
L22K of L22C).

Wanneer u clips gebruikt, plaatst u de
clip in de boring en duwt u vervolgens
de kogelrol door de clip. De vleugeltjes
zetten de kogelrol veilig vast.

Afmetingen A &B veranderen naar A* &
B* bij gebruik van clips. Tolerantiering
en volledige clipopties weergegeven
op pagina 15.

www.omnitrack.com 17
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DBF_L - Text
DBF_L - Text
DBF_L - Text
DBF_L - Text
DBF_L - Text
DBF_L - Text
DBF_L - Text
DBF_L - Text
DBF_Maximum Load Capacity & Nett Weight
DBF_Standard
DBF_Carbon steel balls, zinc plated pressings
DBF_Carbon steel balls, zinc plated pressings
DBF_Stainless steel balls, zinc plated pressings
DBF_Stainless steel balls, zinc plated pressings
DBF_Nylon load ball, zinc plated pressings
DBF_Nylon load ball, zinc plated pressings
DBF_Stainless steel balls & pressings
DBF_Stainless steel balls & pressings
DBF_Part
DBF_Ball Ø
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_slot
DBF_LM
DBF_Cased Spring Loaded
DBF_LM - Text
DBF_LM - Text
DBF_LM - Text
DBF_Part
DBF_Supports Load
DBF_Supports Load
DBF_Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Load at Max Deflection
DBF_Ball Ø
DBF_Ball Ø
DBF_Nett Weight
DBF_LF
DBF_Flange Mounted 2 & 4 Hole
DBF_Flange Mounted 2 & 4 Hole
DBF_Flange Mounted 2 & 4 Hole
DBF_LF - Text
DBF_LF - Text
DBF_LF - Text
DBF_LF - Text
DBF_LF - Text
DBF_Maximum Load Capacity & Nett Weight
DBF_Standard
DBF_Carbon steel balls, zinc plated pressings
DBF_Carbon steel balls, zinc plated pressings
DBF_Stainless steel balls, zinc plated pressings
DBF_Stainless steel balls, zinc plated pressings
DBF_Nylon load ball, zinc plated pressings
DBF_Nylon load ball, zinc plated pressings
DBF_Stainless steel balls & pressings
DBF_Stainless steel balls & pressings
DBF_Part
DBF_Ball Ø
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_LD32-SS & LD32/3-SS units feature 7 fluid drain holes & omit felt seal
DBF_LD
DBF_Saturn Type
DBF_LD - Text
DBF_LD - Text
DBF_LD - Text
DBF_LD - Text
DBF_LD - Text
DBF_Speed
DBF_Temperature
DBF_Economy & Value
DBF_Low friction
DBF_Orientation
DBF_Horizontal
DBF_Up
DBF_Maximum Load Capacity & Nett Weight
DBF_Standard
DBF_Carbon steel balls, zinc plated pressings
DBF_Carbon steel balls, zinc plated pressings
DBF_Stainless steel balls, zinc plated pressings
DBF_Stainless steel balls, zinc plated pressings
DBF_Nylon load ball, zinc plated pressings
DBF_Nylon load ball, zinc plated pressings
DBF_Stainless steel balls & pressings
DBF_Stainless steel balls & pressings
DBF_Part
DBF_Ball Ø
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_All variants with 22mm & 30mm main balls feature a felt seal
DBF_Values A & B change to A* & B* when using K-clips
DBF_Maximum Load Capacity & Nett Weight
DBF_Standard
DBF_Acetal (POM) housing & bearings
DBF_Acetal (POM) housing & AISI 316 Stainless steel bearings
DBF_Acetal (POM) housing & AISI 316 Stainless steel bearings
DBF_Part
DBF_Ball Ø
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Load
DBF_Weight
DBF_Values A & B become A* & B* when using K-clips
DBF_All LP series omit felt seal
DBF_L
DBF_Push Fit & Clip Fixing Range
DBF_Push Fit & Clip Fixing Range
DBF_LP
DBF_All Plastic & Clip Fixing Range
DBF_All Plastic & Clip Fixing Range
DBF_LP - Text 1
DBF_LP - Text 1
DBF_LP - Text 1
DBF_Resists salt water & chemical attack.
DBF_Non conductive & non magnetic.
DBF_Suited to antimicrobial applications.
DBF_Optional fixing clips & rings
DBF_Page
DBF_Spring steel K-clips & C-clips / tolerance rings in stainless steel.
DBF_Fixing Clips
DBF_K-clips spring steel
DBF_C-clips stainless steel
DBF_Adding suffix K or C to ball unit part number will specify supply of the optional clip (eg L22K or L22C).
DBF_Adding suffix K or C to ball unit part number will specify supply of the optional clip (eg L22K or L22C).
DBF_Adding suffix K or C to ball unit part number will specify supply of the optional clip (eg L22K or L22C).
DBF_Adding suffix K or C to ball unit part number will specify supply of the optional clip (eg L22K or L22C).
DBF_Adding suffix K or C to ball unit part number will specify supply of the optional clip (eg L22K or L22C).
DBF_When using clips, fit the clip to the bore & then push the ball unit through the clip. Peripheral tags expand & securely retain the ball unit.
DBF_When using clips, fit the clip to the bore & then push the ball unit through the clip. Peripheral tags expand & securely retain the ball unit.
DBF_When using clips, fit the clip to the bore & then push the ball unit through the clip. Peripheral tags expand & securely retain the ball unit.
DBF_When using clips, fit the clip to the bore & then push the ball unit through the clip. Peripheral tags expand & securely retain the ball unit.
DBF_Dimensions A & B change to A* & B* when using clips. Tolerance ring & full clip options shown on page 15.
DBF_Dimensions A & B change to A* & B* when using clips. Tolerance ring & full clip options shown on page 15.
DBF_Dimensions A & B change to A* & B* when using clips. Tolerance ring & full clip options shown on page 15.
DBF_Dimensions A & B change to A* & B* when using clips. Tolerance ring & full clip options shown on page 15.
DBF_Compensate for irregularities in bore & diameter.
DBF_Compensate for irregularities in bore & diameter.
DBF_Ideal where only single-sided access of mounting surface is reachable.
DBF_Ideal where only single-sided access of mounting surface is reachable.
DBF_Light Duty
DBF_Light Duty
DBF_Optional
DBF_Optional
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - Technical Advice
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Worldwide
DBF_Since
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DBF_Part
DBF_Max Load
DBF_Max Load
DBF_Ball Ø
DBF_Part
DBF_Max Load
DBF_Max Load
DBF_Ball Ø
DBF_Quick Fit Adaptors
DBF_Part
DBF_Max Load
DBF_Max Load
DBF_Ball Ø
DBF_Part
DBF_Max Load
DBF_Max Load
DBF_Ball Ø
DBF_Part
DBF_Max Load
DBF_Max Load
DBF_Ball Ø
DBF_Metric dimensions subject to general tolerance of +/- 0.3mm
DBF_Metric dimensions subject to general tolerance of +/- 0.3mm
DBF_Metric dimensions subject to general tolerance of +/- 0.3mm
DBF_Plastic Castors
DBF_Speed
DBF_Brake Option
DBF_Temperature
DBF_Model
DBF_Fixing
DBF_Metric dimensions subject to general tolerance of +/- 0.3mm
DBF_Nut & Washer Fixing
DBF_Wood Insert Fixing
DBF_Optional Fixing Kits
DBF_Push Fit
DBF_Push Fit
DBF_Push Fit
DBF_Push Fit
DBF_Countersink
DBF_Gripneck
DBF_Gripneck
DBF_Debris Exit
DBF_Debris Exit
DBF_Fixed / Non rolling caster
DBF_Values using Quick Fit adaptors
DBF_Debris Exit
DBF_Debris Exit
DBF_Debris Exit
DBF_Debris Exit
DBF_Brake Option
DBF_Brake Option
DBF_Plastic Castors
DBF_Rapid Drain
DBF_Rapid Drain
DBF_Fixing Options
DBF_Fixing Options
DBF_Fixing Options
DBF_Fixing Options
DBF_Fixing Options
DBF_Delicate Contact
DBF_Delicate Contact
DBF_Fast directional change - Easier steering than traditional casters.
DBF_Fast directional change - Easier steering than traditional casters.
DBF_Glide smoothly over carpet, wood & marble floors.
DBF_Multiple drain channels expel debris & fluids.
DBF_Multiple drain channels expel debris & fluids.
DBF_Effortlessly convey delicate materials with minimal damage.
DBF_Effortlessly convey delicate materials with minimal damage.
DBF_Optional
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - Technical Advice
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Worldwide
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Omnifloat-wielen zorgen voor soepel transport en verandering van richting met minimale
schade aan kwetsbare oppervlakken. Gespecificeerd in de glasverwerkingsindustrie voor het
transporteren van glas in natte, corrosieve en stoffige omgevingen of in hoge temperatuur.

Omnifloats worden doorgaans geleverd met een 50% mix van ‘linkshandig’ en
‘rechtshandig’ draaibaar spoor. We raden aan om de wielen in een regelmatig,

afwisselend patroon te plaatsen om de bias te minimaliseren en een neutraal
transportvlak te bieden.

Vervangingskogels verkrijgbaar als reserve. Materialen kunnen
achteraf worden vervangen voor duurzaamheid en langere
service.

BESTELLEN:

@ Selecteer model OF35-55 / OF35-75 /
OF50-100.

© Kies materiaal kogel: R = Rubber, P =
Polyurethane & HT = Hoge Temperatuur
e (d.w.z. OF35-75HT).

Ao >} .
;,I(: : © RVS Arm nodig? Voeg het achtervoegsel
SS toe (anders verzinkte stalen arm).

Vervuilde Temperatuur Vervanginsonderdelen
omgeving -20/+150°C
g‘ Vervangingskogels verkrijgbaar als reserve. Materialen kunnen
MAXIMALE BE- A B hteraf word d heid en | ice.
ONDERDEEL ) ctNG(g) KOGEL® MIN.-MAX. D DRAAD & achteraf worden vervangen voor duurzaamheid en langere service
VERVANGINGSKOGEL #
OF 35-55 18 35 54-76 92 275 M14x1.5 k-
OF 35-75 18 35 54-71 87 375 M14x15 rewvoesse.  KIES MATERIAAL
OF 50-100 22 50 69-91 107 50 M14x15 Rubberen kogel T
Q Betere grip (zwart). } S35R S50R
70 Shore A -20°C tot +80°C
A A A
Polyurethane kogel ,
Q Slijtvast (geel). S35P S50P
92 Shore A -20°C tot +80°C
A Hoge temperatuur
@ Hittebestendig (rood). ) S35HT S50HT
80 Shore A -20°C tot +150°C
B Roest / Chemische aanslag )
v ) . [\ N
Kies roestvrijstalen arm (AISI 304). J
C Standaardarm is verzinkt staal (AISI 1113).
- -

4 D

Verwijder Klikbevestiging

www.omnitrack.com
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Flexibele transportbanen @ = snos[9O9 4 N

Omnitrack flexibele transportbanden - Veelzijdige en mobiele transportbanden.  « Draagvermogen van 80 kg/meter_
Compacte transportbanden strekken zich tot 3,6 keer hun ingetrokken lengte uit
en de stevige zwenkwielen kunnen worden vergrendeld zodra ze in de gewenste
positie zijn geplaatst. Alle modellen zijn in hoogte verstelbaar en gemonteerd
met transportwielen voor vlakke items en scherpere bochten, of transportrollen
voor meer ondersteuning van onregelmatige/vervormbare items. Rollen en
wielen worden geproduceerd uit PVC met lage inertie en hoge impact.

FLEXIBELE
TRANSPORTBANDEN
MET WIELEN

—Voor vlakke objecten en scherpe bochten.

Aanpasbare werkhoogte (650 - 1100mm).

Maximale assteek 125 mm (uitgeschoven).

400 mm of 600 mm standaard transportbreedte.

Andere modellen en materialen beschikbaar.

= )
400mm 600mm UITGESCHO-  INGESCHO- X - g >

BREEDTE BREEDTE  VENLENGTE  VENLENGTE ; # L
$400/2000 S600/2000 2 0.63 . |
$400/3500 S600/3500 3.5 1.02 ‘ ‘{
$400/5000 S600/5000 5 141 : = ;(' .
$400/6500 S600/6500 6.5 1.8 : f
$400/8000 S600/8000 8 2.19
$400/9500 S600/9500 9.5 2.58

Aanpasbare
werkhoogte

BRDHOOO

Per meter

IAAAE

650 tot 1100
mm

FLEXIBELE
TRANSPORTBANEN
MET ROLLEN

- voor extra ondersteuning van niet viakke
objecten of vervormbare objecten.

400mm 600mm UITGESCHO- INGESCHO-
BREEDTE BREEDTE VEN LENGTE VEN LENGTE
R400/2000 R600/2000 2 0.94
R400/3500 R600/3500 35 1.56
R400/5000 R600/5000 5 2.18
R400/6500 R600/6500 6.5 2.8
R400/8000 R600/8000 8 342
R400/9500 R600/9500 9.5 4.04

Afmetingen in meters
Optionele ONDERDEEL OPTIONELE ONDERDELEN X .
Optionele eindstops

verbindingshaken CH1 Verbindingshaken (1 paar) (ES400/ES600) of Eindstops &
kogelrollentafels kogelrollentaf

verbinden meerdere els
(pagina 26). ; =

r.) . transportbanden met ES400 Eindstop (400 mm breed)
elkaar (CH1). ES600 Eindstop (600 mm breed) ‘ ‘ ‘

info@omnitrack.com o +31020703 8306 www.omnitrack.com 21



DBF_Flexible Conveyors - Text
DBF_Flexible Conveyors - Text
DBF_Flexible Conveyors - Text
DBF_Flexible Conveyors - Text
DBF_Flexible Conveyors - Text
DBF_Flexible Conveyors - Text
DBF_Flexible Conveyors - Text
DBF_80kg
DBF_per metre
DBF_Working height adjusts
DBF_Working height adjusts
DBF_650mm to 1100mm
DBF_650mm to 1100mm
DBF_Flexible Conveyors with Skatewheels
DBF_Flexible Conveyors with Skatewheels
DBF_Flexible Conveyors with Skatewheels
DBF_80 kg/metre load rating.
DBF_Adjustable working height (650mm - 1100mm).
DBF_Maximum axle pitch 125mm (extended).
DBF_400mm or 600mm standard conveyor width.
DBF_Other models & materials available.
DBF_Width
DBF_Width
DBF_Extended Length
DBF_Extended Length
DBF_Retracted Length
DBF_Retracted Length
DBF_Dimensions in metres
DBF_Width
DBF_Width
DBF_Extended Length
DBF_Extended Length
DBF_Retracted Length
DBF_Retracted Length
DBF_Dimensions in metres
DBF_Flexible Conveyors with Rollers
DBF_Flexible Conveyors with Rollers
DBF_Flexible Conveyors with Rollers
DBF_for increased support of irregular/deformable items.
DBF_for increased support of irregular/deformable items.
DBF_Part
DBF_Optional Parts
DBF_Connecting Hooks (1 Pair)
DBF_End Stop (400mm width)
DBF_End Stop (600mm width)
DBF_Optional CONNECTING HOOKS link multiple conveyors together (CH1).
DBF_Optional CONNECTING HOOKS link multiple conveyors together (CH1).
DBF_Optional CONNECTING HOOKS link multiple conveyors together (CH1).
DBF_Optional CONNECTING HOOKS link multiple conveyors together (CH1).
DBF_Optional CONNECTING HOOKS link multiple conveyors together (CH1).
DBF_Optional END STOPS (ES400/ES600) or Ball Platforms & Tables (page 26).
DBF_Optional END STOPS (ES400/ES600) or Ball Platforms & Tables (page 26).
DBF_Optional END STOPS (ES400/ES600) or Ball Platforms & Tables (page 26).
DBF_Optional END STOPS (ES400/ES600) or Ball Platforms & Tables (page 26).
DBF_End Stops & Ball Tables
DBF_End Stops & Ball Tables
DBF_Flexible Conveyors
DBF_Omnifloat - Paragraph 1
DBF_Omnifloat - Paragraph 1
DBF_Omnifloat - Paragraph 1
DBF_Omnifloat - Paragraph 2
DBF_Omnifloat - Paragraph 2
DBF_Omnifloat - Paragraph 2
DBF_Omnifloat - Paragraph 2
DBF_Omnifloat - Paragraph 3
DBF_Omnifloat - Paragraph 3
DBF_Omnifloat - Paragraph 3
DBF_Part
DBF_Max Load
DBF_Max Load
DBF_Ball Ø
DBF_Thread
DBF_Remove
DBF_Snap Fitting
DBF_Select model
DBF_Specify Ball material
DBF_R = Rubber, P = Polyurethane & HT = High Temperature (i.e. OF35-75HT).
DBF_R = Rubber, P = Polyurethane & HT = High Temperature (i.e. OF35-75HT).
DBF_R = Rubber, P = Polyurethane & HT = High Temperature (i.e. OF35-75HT).
DBF_Stainless Steel Arm required? Add suffix SS (otherwise zinc plated steel arm).
DBF_Stainless Steel Arm required? Add suffix SS (otherwise zinc plated steel arm).
DBF_Omnifloat
DBF_To order:
DBF_Suffix
DBF_Suffix
DBF_Specify material
DBF_Rubber Ball
DBF_Better grip (Black).
DBF_70 Shore ‘A’ -20⁰C to +80⁰C
DBF_Polyurethane Ball
DBF_Wear resistant (Caramel).
DBF_92 Shore ‘A’ -20⁰C to +80⁰C
DBF_High Temperature
DBF_Heat resistant (Red).
DBF_80 Shore ‘A’ -20⁰C to +150⁰C
DBF_Corrosion
DBF_Chemical attack
DBF_Specify Stainless Steel Arm (AISI 304).
DBF_Standard arm is zinc plated steel (AISI 1113).
DBF_Replacement balls available as spares. Alternative materials can be retro-fitted for extended durability & service.
DBF_Replacement balls available as spares. Alternative materials can be retro-fitted for extended durability & service.
DBF_Replacement parts
DBF_Temperature
DBF_Contaminated environments
DBF_Contaminated environments
DBF_Replacement Ball
DBF_for flat-based items & for tighter turns.
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - Technical Advice
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Worldwide
DBF_Since
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Omniwiel
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Gevoelige Snelheid Temperatuur
verwerking Tm/sec -20/4+100°C
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Niet-magnetisch
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Onregelmatige
en vervormbare
objecten

Afspoelbaar /
Vuil lozend

k] omni
Omniwiel

P1¢ €29
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Omniwielen zijn voorzien van omtrekrollen die 360 graden beweging
en ondersteuning bieden voor onregelmatig gevormde voorwerpen.
machinetoevoer- en

verpakkingsruimtes.

contact met ons op.

OW35-2-(x)-[y) /¢
OW50-2-(x)-(y)

ONDERDEEL OW48-1-(x)-(y)

OW80-1-(x)-(y)

Oow48-1-(x)-(y) 21 3 3 40

Ideaal voor assemblage- en

¢ OW90-3-(x)-(y) Cs

inspectielijnen,

Aangedreven en automatische sorteersystemen beschikbaar - neem

OW125-4-(x)-ly) /¢
OW180-4-(x)-(y) &2

OW80-1-(x)-(y) 34 (X) KIES HARDHEID
SHORE A (Y) KIES OMNIWIEL HART OPTIE
HARD MATE-
DIAMETER & ONDERDEEL _ (Y)=P (Y)=H (Y)=B
UITVOERING CIES WARRDEN: il GLIJLAGER ® HEXAGON ‘ ROLLAGER
("] UITVOERING () &(¥) (X) D (Y)=P D (Y)=H
35 &8 OW35-2-(x)-(y) 99 5 57 2 185 P1|P2|P3|P4 | 185 - 18.5 -
48 o OW48-1-(x)}-y) 99 8 - - 215 P4 22 H1 - -
. P2|P3|P6 H2 | H3
50 &8 OW50-2-(x)-(y) 95 25 | 74 15 27.5 P8 | P9 27.5 H5 | He 27.5 B2|B3
80 o OW80-1-(x)-(y) 99 25 | - - 65 P7 65 H4 - -
- . P2|P3|P5| H2 | H3 | H5 B2|B3|B4|B5
90 2 ] OW90-2-(x)-y) 95 85 | 75 75 3 Toepgipe | B He | H7 43 186 87
125 =2 OW125-2-(x)-y) 95 130 | 8 115 43 43 43
125 &B2  ow125-3-(x)-y) 95 160 | 8 130 62 P2|P3|P6 | g  H2|H3|H5 | o5  B3|B5|B6
P8|P9|P16 H6 | H7 B7|B8|B9
125  oin OW125-4-(x)-(y) 95 220 | 85 200 86 86 86
180 W2 OW180-2-(x)-y) 95 200 | 8 150 57 57 57
180 S OW180-3-(x)-(y) 95 300 | 85 225 85 . 85 H12 85 B6|B15
180 i  OW180-4-(x)}-(y) 95 400 | 85 300 114 114 114
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Dubbel Dubbel met afstand Serie
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Diameter, uitvoering en afstand

Plaatsing - zorg ervoor dat de 3x de diameter minimaal
de @ is van object dat verplaatst dient te worden (in de
primaire richting).

. Zet de omniwielen in dezelfde stand om snelle
verplaatsing mogelijk te maken.

Omniwiel OW48-1 & OW80-1 zijn enkelvoudig, maar
kunnen in serie vastgezet worden.

« Andere modellen zijn alvast samengesteld in x2, x3 & x4
formatie voor maximale flexibiliteit en support.

(x) Draagkracht & materiaal

- Zware belasting vraagt om harder materiaal. Zachte materialen
reduceren het draagvermogen.

+ OW48 en OW80 zijn voorzien van roestvrijstalen assen, andere
modellen bestaan uit een niet-magnetische, volledig plastic
constructie, behalve wanneer de optie voor een hart met lager
wordt gekozen.

weeer 35 gs

VOORBEELD
ARTIKEL

g E&W
Schoen met

Potlood hak Skateboard

Winkelwagen

(y) Hart van de wielen

Interne @mm /inch  3/¢”

122 Vo Ther 16
+ Glijlager - toevoeging P - voor
zelfrollende toepassing.

» Hexagon - toevoeging H - voor
aangedreven toepassing.

- Rollager - toevoeging B - voor

Vo S 15 rolbaan toepassing.

Accessoires

- Gaffels en inbouw flensen.
- ‘Live-storage’ sectie kanalen & assen.

- Kies voorgesneden of op maat gemaakte
afstandsbuizen om de dichtheid voor
grotere stijve artikelen te verminderen.
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DBF_Irregular & Deformable Objects
DBF_Irregular & Deformable Objects
DBF_Irregular & Deformable Objects
DBF_Omniwheel - Paragraph 1
DBF_Omniwheel - Paragraph 1
DBF_Omniwheel - Paragraph 1
DBF_Omniwheel - Paragraph 1
DBF_Omniwheel - Paragraph 2
DBF_Omniwheel - Paragraph 2
DBF_Omniwheel
DBF_Speed
DBF_Delicate Handling
DBF_Delicate Handling
DBF_Temperature
DBF_Configure Hardness Shore A
DBF_Configure Hardness Shore A
DBF_Configure Hub Centre Options (mm)
DBF_Diameter & Construction
DBF_Diameter & Construction
DBF_Part
DBF_Configure values:
DBF_Hard Material = High Load
DBF_Hard Material = High Load
DBF_Hard Material = High Load
DBF_Soft Material = Low Load
DBF_Soft Material = Low Load
DBF_Soft Material = Low Load
DBF_Plain Bush
DBF_Hex Drive
DBF_Sealed Bearing
DBF_Construction
DBF_Part
DBF_Washdown Conditions
DBF_Dirt Debris
DBF_Non-magnetic Construction
DBF_Non-magnetic Construction
DBF_Omniwheel
DBF_Accessories
DBF_Accessories - 1
DBF_Accessories - 2
DBF_Accessories - 3
DBF_Accessories - 3
DBF_Accessories - 3
DBF_Hub Centre & Inserts
DBF_Hub Centre & Inserts - 1
DBF_Hub Centre & Inserts - 1
DBF_Hub Centre & Inserts - 2
DBF_Hub Centre & Inserts - 2
DBF_Hub Centre & Inserts - 3
DBF_Hub Centre & Inserts - 3
DBF_Sealed Bearing #
DBF_Internal Ø mm/inch
DBF_Hex Drive
DBF_AF mm/inch
DBF_Plain Ø
DBF_Internal Ø mm/inch
DBF_Twin
DBF_Spaced Twin
DBF_Series
DBF_Load & Roller materials
DBF_Load & Roller materials - 1
DBF_Load & Roller materials - 1
DBF_Load & Roller materials - 2
DBF_Load & Roller materials - 2
DBF_Load & Roller materials - 2
DBF_Load & Roller materials - 2
DBF_Hardness shore A
DBF_Hardness shore A
DBF_Example Item
DBF_Example Item
DBF_Pencil Eraser
DBF_Shoe Heel
DBF_Shoe Heel
DBF_Skateboard Wheel
DBF_Shopping Cart Wheel
DBF_Denotes ‘Shore A’ value
DBF_Denotes ‘Shore A’ value
DBF_Hard Rollers
DBF_Soft Rollers
DBF_Driven systems
DBF_Driven systems
DBF_Contact us
DBF_Diameter, Construction & Spacing
DBF_Diameter, Construction & Spacing - 1
DBF_Diameter, Construction & Spacing - 1
DBF_Diameter, Construction & Spacing - 1
DBF_Diameter, Construction & Spacing - 2
DBF_Diameter, Construction & Spacing - 2
DBF_Diameter, Construction & Spacing - 3
DBF_Diameter, Construction & Spacing - 3
DBF_Diameter, Construction & Spacing - 4
DBF_Diameter, Construction & Spacing - 4
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - Technical Advice
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Worldwide
DBF_Since
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Kogelrollentafels voor zware belasting ]

122.K Kogelrollen

s ai U E

Wij ontwerpen en bouwen uw oplossing op
maat — stuur ons uw toepassingscriteria:

A Zware en
< \ ‘ ' eveerde Lage Alle kanten op Hoge en lage
oSN I * I e 2 gelasting weerstand beweegbaar temperaturen
22 oA | g é.:
I < P - - ‘ / v ).’

. Te verplaatsen Te verplaatsen Speciale .
Tafel afmetingen . . .
atel afmetinge object(en) object(en) toepassing Werkomgeving PneumatiSCh
Maximale/minimale Materiaal en afwerkin Geveerde kogelrollen, Buiten, gekoelde
Zijkanten & stops? afmetingen en o ‘ng, snelheid, assemblage ruimte, hygiénische of v . AN
. stijfheid en platheid. . => = ra
gewichten. procedures. natte ruimtes. [ ¥r E ) i }ﬁ

Wel of geen Lage Alle kanten op Ongelijke
beweging weerstand beweegbaar belasting

Kogelrollentafels - 300KG capaciteit

Configureer uw ideale ‘kant-en-klare’ transportoplossing voor belasting tot 300 kg. Aluminium frames geleverd

met afneembare poten voor gemakkelijk transport en opslag. Volledige montage-instructies inbegrepen. Frame- i < owas-1 4

I Uitsteekhoogte

,JT; N s
x> =

Omniwiel

e >
B L B »

indelingen F1-1, F1-2, F2-2 en F2-3 kunnen worden samengevoegd om het transportvlak te vergroten.

LOLE 2O
g X Aangedreven Buiten, natte en e Siatios Afspoel
N . of vervormbare .
transport steriele ruimtes . omgeving
objecten

/

\

Kogelwiel

S 5 AR

Kogelrollentafels, pneumatische kogelrollentafels en kogelwielentransporttafels gerangschikt op standaard roestvrijstalen tafels
van 650 x 450. Omniwielen zijn gemonteerd op 5 assen en pneumatische rails (x5) in standaard aluminium frames (F1-1, F1-2 enz.).
Pneumatische transportsystemen vereisen een persluchttoevoer van 3,4 bar (gesmeerd).

Standaard tafels (hieronder weergegeven) zijn direct uit voorraad leverbaar. Aangepaste tafels met

. T . . Gevoelig Vuile R G Snelle vocht-
Batian (UIRnEn alternatieve maten worden in eigen huis vervaardigd en kunnen alsnog snel geleverd worden. R omstandigheden SIORHE iR Ees
worden k
gemonteerd en .. ) _ ,
e A Om te bestellen vermeld u het frametype en type, bijvoorbeeld ‘OF35-75R" Als uw N
transport en opslag. toepassing alternatieve afmetingen vereist, neem dan contact met ons op. (verstelbare) poten /

790 — 850 mm

Omnifloat

ARTIKEL- BELASTING Z ONDERSTE- UITSTEEK-

N NUMMER AANTAL / EENHEID DICHIHEID UND VLAK HOOGTE ERZME _ '
el — X'E 3
AN Ball Units L22-K 35 120 90 x 90 350 x 560 10.1 F1-1 - ‘
g
‘,, e Pneumatic Ball PB25 30 25 60 x 135 240x 510 3.6-12.2 F1-2 ‘ ‘
Omniwheel ~ OW48-1 100 8 20x135  400x 600 176 F1-2 Glasen Buiten, natte en Ei?';’]'o“"; Onderhoudkits
. plaatbewerking  steriele ruimtes ) hog beschikbaar
Omnicaster 0C35 35 30 90 x 90 350 x 560 60 F2-2 temperatuur
Omnifloat OF35-75R 35 18 90 x 90 350 x 560 54-76 F2-3 k
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DBF_Ball Tables & Conveying Platforms
DBF_Heavy Duty Tables & Platforms
DBF_We’ll design & build your custom solution – just send us your application criteria:
DBF_We’ll design & build your custom solution – just send us your application criteria:
DBF_Ball Tables & Conveying Platform
DBF_300kg Capacity
DBF_Ball Tables - 2
DBF_Ball Tables - 2
DBF_Ball Tables - 2
DBF_Ball Tables - 1
DBF_Ball Tables - 1
DBF_Ball Tables - 1
DBF_Maximum/minimum dimensions & weights.
DBF_Maximum/minimum dimensions & weights.
DBF_Maximum/minimum dimensions & weights.
DBF_Conveyed Item(s)
DBF_Conveyed Item(s)
DBF_Shock loads, speed, assembly procedures.
DBF_Shock loads, speed, assembly procedures.
DBF_Shock loads, speed, assembly procedures.
DBF_Special Operations
DBF_Special Operations
DBF_Outdoors, refrigerated conditions, hygienic & washdown areas.
DBF_Outdoors, refrigerated conditions, hygienic & washdown areas.
DBF_Outdoors, refrigerated conditions, hygienic & washdown areas.
DBF_Operating Environment
DBF_Sides & end stops?
DBF_Table / Platform Dimensions
DBF_Conveyed Item(s)
DBF_Conveyed Item(s)
DBF_Material & finish, deformability & flatness.
DBF_Material & finish, deformability & flatness.
DBF_Unit Spacing
DBF_Unit Spacing
DBF_Shortest dimension
DBF_Legs assemble & disassemble for transport & storage.
DBF_Legs assemble & disassemble for transport & storage.
DBF_Legs assemble & disassemble for transport & storage.
DBF_Legs assemble & disassemble for transport & storage.
DBF_Legs assemble & disassemble for transport & storage.
DBF_Standard (adjustable) legs 790 – 850 mm
DBF_Standard (adjustable) legs 790 – 850 mm
DBF_Standard (adjustable) legs 790 – 850 mm
DBF_Ball Tables - 3
DBF_Ball Tables - 3
DBF_Ball Tables - 4
DBF_Ball Tables - 4
DBF_Conveying Media
DBF_Conveying Media
DBF_Qty.
DBF_Load
DBF_Unit
DBF_Pitch
DBF_Supported Area
DBF_Supported Area
DBF_Projection
DBF_Projection
DBF_Frame
DBF_Heavy & shock loads
DBF_Heavy & shock loads
DBF_Heavy & shock loads
DBF_Low friction
DBF_Low friction
DBF_Instant direction change
DBF_Instant direction change
DBF_High & low temperatures
DBF_High & low temperatures
DBF_Service kits available
DBF_Service kits available
DBF_High temperature use
DBF_High temperature use
DBF_High temperature use
DBF_Glass & delicate sheet handing
DBF_Glass & delicate sheet handing
DBF_Outdoor, wet & contaminated conditions
DBF_Outdoor, wet & contaminated conditions
DBF_Contaminated conditions
DBF_Contaminated conditions
DBF_Brake Option
DBF_Rapid drain & debris channels
DBF_Rapid drain & debris channels
DBF_Delicate Contact
DBF_Delicate Contact
DBF_Driven conveyor systems
DBF_Driven conveyor systems
DBF_Outdoor, wet & contaminated conditions
DBF_Outdoor, wet & contaminated conditions
DBF_Irregular & deformable objects
DBF_Irregular & deformable objects
DBF_Irregular & deformable objects
DBF_Washdown areas
DBF_Washdown areas
DBF_Active / static conveying plane
DBF_Active / static conveying plane
DBF_Low friction
DBF_Low friction
DBF_Instant direction change
DBF_Instant direction change
DBF_Uneven Loads
DBF_Uneven Loads
DBF_Ball Tables & Conveying Platforms
DBF_Pneumatic
DBF_Omniwheel
DBF_Omnicaster
DBF_Omnifloat
DBF_Ball Transfer Units
DBF_Projection
DBF_Projection
DBF_Projection
DBF_Projection
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - Technical Advice
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Projection
DBF_Worldwide
DBF_Since
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Kogelrollen rails : Kogelrollenpoten en accessoires (2 sinos [T 9 @

Omnitrack kogelrollenrails - Creéer een op maat gemaakt en flexibel
transportvlak door kogelrollenrails samen te stellen voor uw toepassing.
De rails zijn ideaal voor magazijntoepassingen en kunnen
individueel worden geinstalleerd met behulp van optionele
bevestigingsbeugels of aan elkaar worden vastgeschroefd,
met of zonder optionele afstandsbuizen, om een

volledig platform te vormen.

Kogelrollenpoot BB30/4

B o O »

1000 KG Parkeerstandaard Lichtgewicht en RVS kogels
draagvermogen per duurzaam
kogelrollenpoot

Standaardlengtes van 400 mm en
600 mm voor snelle integratie in
bestaande installaties. Kogelrollen
verkrijgbaar met alternatieve
materiaalupgradeopties.

10x20mm

\l
Afstandsbussen

Verbind of creéer afstand tussen
rails met behulp van bussen van
10 mm (3/8") @. Afstandsbussen
worden op bestelling gesneden.

12,7 mm @ door verzinking vergemakkelijkt:

« Inbusbout voor permanente bevestiging.
- BL2 laadplaat (optioneel).

R

Bevestigingsbeugels

Optioneel - Onderdeel # RB-1
(per stuk)

RAILS LENGTE
AANTAL KOGELROLLEN PER AFSTAND MAXIMALE BELASTING (kg)

A B C
Standaard
KOGEL @ 400 MM 600 MM andaar 0 @ RAILS | INBOUW | RAILS

Koolstofstalen lagers, Roestvrijstalen kogels, Nylon kogels, verzinkte Roestvrijstalen lagers en BREEDTE | HOOGTE | HOOGTE

LENGTE LENGTE zinkpersingen verzinkte persingen persingen persingen

Unit | 400 600 4 600 | Unit 400 600 | Unit 400 600
60 600 900 60 0 400 600

00
600 900 10 100 150 4

Ronde uitsparing Vierkante uitsparing
voor poten voor poten

20mm@-80mm@ 20mm? - 100mm?

e per—
e ——

ey

44mm

—_—_——— -

15 R15-400 10@40 R15-600 15@ 40 40 345 25
22 R22-400 8@50 R22-600 12@50 160 1280 1920 160 1280 1920 20 160 240 90 720 1080 50 34.8 25
30 R30-400 7@58 R30-600 10@60 280 1960 2800 280 1960 2800 25 175 250 200 1400 2000 60 38.8 25

Bodemvrijheid 13,8 mm

400 Uitsteekhoogte 5,5 mm

Hefboom
Onderdeel # BP2

Gebruik de hefboom om de kogelrollenpoot te
plaatsen of weg te halen. Ontwerp voor zware
belasting voor eenvoudige verplaatsing.

R15

600

400 . : : A < = : zijdelingse
R22 3 : 3 5 5 Y € : - s 3Y « gatenvan 10

600 & ¥ - _ A A A A mm @

Beugels voor schappen

Laadplaat - Onderdeel # BL2 Onderdeel # BS2

400

Kogelrollenpoten zijn ideaal
om schappen te verplaatsen.
Gebruik beugels om de
schappen bij elkaar te houden.

R30

Ideaal waar vlakke of brede oppervlakken meer
ondersteuning vereisen. Gemakkelijk aan te
brengen en te verwijderen door het gat in het
midden van de kogelrollenpoot.

600

Montageclips RB-1 (per stuk)
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DBF_Fixing Brackets
DBF_Optional
DBF_Part # RB-1 (each)
DBF_Part # RB-1 (each)
DBF_Ball Transfer Rails - Paragraph 1
DBF_Ball Transfer Rails - Paragraph 1
DBF_Ball Transfer Rails - Paragraph 1
DBF_Ball Transfer Rails - Paragraph 1
DBF_Ball Transfer Rails - Paragraph 1
DBF_Ball Transfer Rails - Paragraph 1
DBF_Ball Transfer Rails - Paragraph 1
DBF_Ball Transfer Rails - Paragraph 2
DBF_Ball Transfer Rails - Paragraph 2
DBF_Ball Transfer Rails - Paragraph 2
DBF_Ball Transfer Rails - Paragraph 2
DBF_Ball Transfer Rails - Paragraph 2
DBF_Fixing Brackets RB-1 (each)
DBF_Pre-drilled lateral through holes 10mm (3/8”) Ø
DBF_Pre-drilled lateral through holes 10mm (3/8”) Ø
DBF_Pre-drilled lateral through holes 10mm (3/8”) Ø
DBF_Pre-drilled lateral through holes 10mm (3/8”) Ø
DBF_Spacer Tubes
DBF_Spacer Tubes - Text
DBF_Spacer Tubes - Text
DBF_Spacer Tubes - Text
DBF_Spacer Tubes - Text
DBF_Ball Transfer Rails
DBF_Ball Ø
DBF_Rail Length
DBF_Number of ball units @ spacing
DBF_Max Load
DBF_Rail width
DBF_Rail width
DBF_Fitted height
DBF_Fitted height
DBF_Rail height
DBF_Rail height
DBF_400 mm Length
DBF_400 mm Length
DBF_600 mm Length
DBF_600 mm Length
DBF_Standard
DBF_Carbon steel bearings, zinc pressings
DBF_Carbon steel bearings, zinc pressings
DBF_Stainless steel balls, zinc plated pressings
DBF_Stainless steel balls, zinc plated pressings
DBF_Nylon load ball, zinc plated pressings
DBF_Nylon load ball, zinc plated pressings
DBF_Stainless steel bearings & pressings
DBF_Stainless steel bearings & pressings
DBF_Load Plate
DBF_Part # BL2
DBF_Load Plate - Text
DBF_Load Plate - Text
DBF_Load Plate - Text
DBF_Load Plate - Text
DBF_Pry Bar - Text
DBF_Pry Bar - Text
DBF_Pry Bar - Text
DBF_Pry Bar
DBF_Part # BP2
DBF_Ball Skate BB30/4
DBF_12.7mm Ø through counterbore facilitates:
DBF_Socket head capscrew for permanent attachment.
DBF_BL2 Load Plate (optional).
DBF_Stainless steel balls
DBF_Parking brake standard
DBF_1000kg load per skate
DBF_1000kg load per skate
DBF_1000kg load per skate
DBF_Lightweight & durable
DBF_Lightweight & durable
DBF_Ball Skates & Accessories
DBF_Shelving Tie Brackets - Text
DBF_Shelving Tie Brackets - Text
DBF_Shelving Tie Brackets - Text
DBF_Shelving Tie Brackets - Text
DBF_Shelving Tie Brackets
DBF_Part # BS2
DBF_Ground Clearance 13.8mm
DBF_Ball Projection 5.5mm
DBF_Circular Leg Recess
DBF_Circular Leg Recess
DBF_Square Leg Recess
DBF_Square Leg Recess
DBF_Accepts most standard legs
DBF_Optional
DBF_Load Plate
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - UK Design & Made
DBF_Header - Technical Advice
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Original Manufacturer
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Custom Design
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - Immediate Shipping
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Header - No Minimum Order
DBF_Worldwide
DBF_Since
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Ontwerpaspecten 9@ ==

Hou rekening met deze aspecten wanneer u een oplossing kiest:

.« 1es 2 Belasti
#® Richting # Baanen contact B 32 onidanigheic

In welke positie moeten de Wat is de staat, hardheid en . .
- . Dynamische en statische
kogelrollen voor uw toepassing oppervlakteafwerking van het . - "
. . belastingswaarden zijn gelijk aan
worden gemonteerd of functioneren? materiaal waar de kogelrollen ; -
elkaar. Waar de belastingen ongelijk
Kogel omhoog, omlaag of anders? tegenaan zullen transporteren of " .
. verdeeld zijn of waar sprake is van
Kogelrollen voor zware belasting steunen? Oneffen, vervormbare en . :
. . . hoge impact-/schokomstandigheden,
hebben onverminderde draadkracht delicate oppervlakken verdienen - .
: S . zijn kogelrollen met veer ideaal.
in alle montagerichtingen. speciale aandacht.
g ’ Snelheid u ; Rolweerstand & precisie W Stabiliteit
De laagste wrijvingscoéfficiént Houd rekening met de stabiliteit van
Maximale transportsnelheden zijn en de hoogste niveaus van het getransporteerde artikel. Zorg voor
beperkt; frequentie en duur kunnen precisiebeweging worden geleverd voldoende contactpunten (pitch) om de
ook aandacht vereisen. Dynamische door de kogelrollen voor zware objecten consistent te ondersteunen.
en statische snelheidsclassificaties belasting (pagina’s 4 - 9). Voor Voorzieningen voor het controleren
zijn gelijk aan elkaar. sommige aanvragen is het mogelijk en remmen van de massa moeten niet
een speciaal ontwerp te maken. vergeten worden.

’J»%, Omgeving f'\,‘ Smering en onderhoud a’ Temperatuur

Omnitrack-producten zijn levenslang
gesmeerd. Om de levensduur nog verder
te verlengen, bieden kogelrollen voor
zware belasting en de Omnifloat-serie
extra gebruikersservicekits. Raadpleeg
pagina 7 voor kogelrollen voor zware
belasting en pagina 20 voor Omnifloat
zwenkwielen voor glasverwerking.

o 2 @
MAXIMALE WEERSTAND % SNELHEID DIRECTE VE-

BELASTING | VAN BELASTING m/sec SCHOKBELASTING ZWARE OMSTANDIGHEDEN RICHTING RANDERING

Er moet rekening gehouden worden met
omgevingstemperatuur en maximale/
minimale temperatuurbereiken.
Roestvrijstalen componenten zijn
beter bestand tegen hogere en lagere
temperaturen dan standaardmaterialen
(pagina 29).

Overweeg materiaalupgradeopties om
beter bestand te zijn tegen ongunstige
omgevingsomstandigheden. Vuile
of stoffige omstandigheden? Natte
en vervuilde gebieden? Chemische
aanslag? Magnetische permeabiliteit en
radioactieve velden?

vvvvIY

VVVVY VYVVYIY e

Zware belasting 8000 0.5 2 h [ ] -m v
94-97 Serie 90-93 & 98 Serie opties 1K
Pneumatisch 25&35 3 1.5
Middelgware 3500 5 15 vvvvvy vvvevy vvvey Mw, MV;O ) l l VvV
Ll he MM - MN Serie MX Serie &S5 opties
VRV RV v vV
. . ss
Lichte belasting 7-600 3 1 M Seric opties ™ l l vvv
Kogelwiel 30&60 3 1 v vvv ~ vv
Omniwiel 8&25 5 1 v VvV ~ v
Omnifloat 18&22 6 1 vV VY ™ L v
Flexibele transportbanen 80/m 4 2 vv vVvVvVvI/IVY [ ] v v
Rails en tafels 300+ 3 1 v vv [ ] l l v
1000 3 15 vv vvv ™ Lend v
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Belasting en stabiliteit

Zorg voor voldoende draagvermogen:

Belasting

3

S>> Afstand tussen
< / kogelrollen:
=3 x 1000Kg Kortste kant object

35
i ; Gebruik kogelrollen met veer waar schokbelastingen

en ongelijke transporten voorkomen.

Werktemperatuur
Compenseer de temperatuur en de werkomgeving door het statische draagvermogen te verminderen

2 240

-8 220

<

g 200

© | 180

= 160 R =Y

140

O 120

5 100 £

=} = jia Zware belastin

g w0 sl3 °

S H e}

g8 60 2 5

g 40 3 | 2 k<

2 = 3
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S

17, 0 * 0000 o

c

o I -20
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2V 5

2 100% 90% 80% 70% 60% 50%

©

s Draagvermogen

24, Gratis technisch advi = Geen minimaal bestelbed
o ratis tecnnisch aavies een minimaal bestelbedra

(e SN 9
a4 N L= .
I@l Op maat gemaakt ontwerp ===  Ontworpen en gemaakt in het VK

[
o

Snelle verzending

Eigen productie
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DBF_Evaluate these aspects when choosing your solution:
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